KOLLMORGEN



PR ﬁ’l‘ﬁ

EITE— 1 RAEZA,
RN TRV ST E A
F'@? ] Il Y [ X

RETIAEKRIAEEM, HHiitENRPESTEASPAEEE
Nk X, MINAMXEZERERS, MEERATmIERE, EEE
HIESET MM EEE T —lEmEE, PEERS, 12%%5%:
NEFTH. BURERAZTPREFNESHHRAATENEERS M
m, FMENTIEIMERR CidEME, RIEAE™HEEFRERITIE.

EAEHgEEXREE, fIAEHERINNIIEES. iIZEH1TI8ER L
ME— MRS, BEREAVSHNEEFEEETZ LEERES
H. FERAXMHEE, TMRSEENRZSENNE, BiTEERVESIES
e NEEBIRE B PSR AT EHEFIE, MRS sEIR S AR
RMEERE., EHUREETERMCIFZTE., Wi X—aZNBLIE
BEE, EMEAMZRNZ O =aP—EsEXTEINEE, Bh
FAXAEZE ol FIRY SR Er5MaR0iEE }’E}E*Mﬁﬁ?&"r&ﬁuo



FREREEEmERRAREEE KOLLMORGEN |

Because Motion Matters™

SRR, REF00ETE) RS
FURERIREE . MREBHMREREHER
MIRImRRERRERS, HTUEERSHET

H %

fER, B, RNEBRIMT=HARAE > EIEENELE (DDL) B4l 2
BT » AKD2G{ZIBRIEZHES 10
R > AKDfERRIEZHSE 1
ERSERT, BUFEHRE—RATH, R > BEBRED 2
AL LEAMR, THRELENERES > ERRHEZEHRE 2
RIEBATE = SRR EHRATE, AT > TR - L HEDDLAEIRFR
RITEE RIFRIERM. IL03 &7 24
IL06 % %1 26
REEHRR S EM AR 12 %5 2
TSN EREMTIEA AR, IL18 &3 30
BB —REBRESHERBR A RIE R 24 %31 2
GRS, RURERMER T2 EMMER, % “
ERRULERASE, XEHRERIGE. > TR %
TRREUREZHH RIS S SRR, > ARTDDLARIEFR T
ICD05 % %1 40
BEESIK ICD10 %% 42
HANEILE. B, DRI MAE RS EY. . 10D B M
TEGHEN, ST MRS HE, FEEE e g STEIDL A ‘
ATREMIRIEEHIET, BB TLL b "
IERA LTI, WRIRE P E SRR R #*
%, 1622 %351 50
IC33 %51 54
I EZIEERTEM IC44 27 58
RRERRETROAT, BollERESHED b B KA EIDDLAYSIERIR T K
RIS IERN— M XBHE, HRGERA 21611 R 62
RWKE" (Kaizen) RIE, HEERAAIHK k1022 251 o
%5 5 R4 B A6 FE SR T EL XS AR 4T 47 o
£, SEBIEARE R UA B SR AL KRIC33 25 o8
S ER] 72
> RERFIEIRARTE B 75
> BHOHE 16
> EGIHE 78
> EREELE 80
> RIFIER 82
> BE KN 86
» MOTIONEERING )7 FA5 | & 90

www.kollmaorgen.cn 3




W% EEREHE

EEIKZhEZL B

RMNWEERDELRNINRI"mEFs~H. SHEENRE, #
BREFHP, HEEIAE TEHMRE. &~ m&RB T TIEXE =1
ZRIFREBY, TEFFHEN. LTS (TE) MEREEA,
SR TER Gz BB R5 N, FREERNAZE, Em
ZEFEEE. BHRSRVBMERENKR, FmRA THEE
MR AR, EITIFEEER.

BRER



VW RGEELEHFE

EERHNEZBNBHRE

c AEFEEY, REES, TEES  EHEEETRE, R TIRE
s MR B ER
s TMERBRE. FHH. RUWBRLI, SRk
FEEHME G
o REERHLIL, AEEEE
R THISRAES

s ZM RTINS, ATLERE MBS A o BB TEARGHMEE
* RER. BBBIRFNFRTE
o {E-FHE L/ A AY B AL FN3R S
* SERRANER B AT LUE 2106

RSN KT TR o LR LA R SRS BR T RN EEL,
e Nz 328 i BB iR

o MERGHBTIRESE, REHETE12,500N
o BERIRE, BAOMMHHNE, BEAENRE
e BRIt EMERE

www.kollmorgen.cn 5




FHEWEHEENHE

HIEZEWKEIE 2B

RUREEIRE#EIRZNEL (DDL) RIIRH
MRERAS T +HLLT+ERBARETHE-—SE
LA, ZBVATHEEXYLESNREBURRS. L
BYZAREREN ., FRABIRERR S Hpush-through
BEFTTE, ZARRERASEZHHL/\+EREH
FRHTRBEELEYEET R, ZEVATHREY
o, BRIE. BEZEmMRAMI, ALEM30ER, K
EokBAEME, WERXSEREURBOERRAMNH
¥, FEH-TRSELBINHMEFEREMER DT

N\
BE o

DDLZZEHFFE X FHAAEEL (IREIESTI2/EECY |
7L R E B YA AT 1R T B IR 718 & 5y W E,
THEHREZE., TREUTRBINVELTFE (ECI1ES
89/336/FECY BIHE. BRINBIRRE = BITEREIE
EZ AT B 1R A,

HlLRik

AR
TR

o IE{EHE /130N 1600N
o S S110NE]450 N
o TINRENR

L= E1b)

o AKX IHK/FEE E T FARRIEE]

o REAVGEAMN, TIUKIEINEE

B

o ICRFIIEEHE S . 320%]12500 N
o ICRIIFFEHE ST 1445]9620 N
° ICDEZEEHE 7. 165%]1099 N
o ICDRFIFFEHES) . 57FI315N

* XAMEEBNMARA, RRRERFRKE

R AR T
* SHHEL (Km)
s BENEE
* ICDRFIBHALA
- IMEARIN
S EIb
- BEBBRREEGENA

FrEeadl:

o T AP RN
o =HHIFSXIK (G

s B NEFEREHIBITI06
s BENMBEME PR

o BEMERIE

o HUIRKR

o X AESLBAIZIT

RS-

o ERMN R
o A RIP

- AR

- BFK (BHE)

o MEMIZATAKS (B

o EBYTIE M

o FEENHEER (B

o BIIFMINIE, TTEBRAETET

R, FAR




BN EREEES (DDL) BHRIIFmA
FTAER A =BERFRBI ., ELEYHE
4T AR TS HRINERE B,

A AKDE AR IR 3 i) B 43R =h
H&®BEIR™ R

VW RGEELEHFE

R

.

| I | |
#F ..-" : \\\~E@-H

Mt KK HEEN

B sl

KEERTEREENNRWNBERBUHZET (MRLE) MET CRAJE#E) . EXRIELBIT . BETEHR A
HE (hIRAWEE) . BREEVNIVNEBEFHRAEBEAN (ANBIROBR) .

EREZBERELBYEAT, BREUBRTHL SBAMNE. HRREXFMHFNENREEZRA. EFMKIL
MHEBEBRIRERH, FAZTETUER. EXRMBERT, EXABHITERERMERN, FRSEEENTE—HF.

www.kollmorgen.cn 7




WG EELEHE

BIZIXEN B & B AYLEIR

B Rz ELmEEdt

ERERMEAENELEY. BREMEHSEY., S5
BYEIMRELAFERRAT HENFUENINE. ARCE
NBEESERENA ENEE, TMUBE— RS~ %
RREIHEN .

DDLEZBHXATB#ERITAE, BARTHIEE

K., BIEBKnRES (B THRHRFEMR) . FEEEK

NRE. FARE#UEER. LEXBHNNSHENELEEE
BMEBMBHRENNE, EVMISEMNHENTES
WERFRIE. THREETURBERTIATESZLERN

&, Ait, JLEEHRFEERY, EEBRE H#4E4A
frmes z B R BRI S1. RARBRXERS, M

NEEEARERBHMAREEN. BRASMERE. X
REEAERNNEETEE TENNEA., BRABE B
BAEAR, TURARERSSENHD . FREAEER
BIBEZ.

Foeki el

RiR2eE

FrEZREBTERERE. EAREEVNEENA - N 2REBIEENRELTERIEERALBSE L NERIY
RE. THLBY, hTNBIEMTEXIRERE. HRERAS TRAGESOLRIENNEFRN LT E RN
(B, el SrREe— RN B Tt E LB IRME,

MRFBERHFRNEE, TUERECRENRETFEHG (CLUXBEFERULORIRERAKDRS > M) ABHIRHIE
REER, UKIMHEHNENMERN. B, BELBNRAFELEXA-—MELFORIUCERS:. WERKES
HF BAKDEF AR F R M AR E M KB L RSP = ERBOREER EFﬂ)}ET%L’B%%”ﬁMﬂJD BT E R
NEE) . BELBVNATREANETERERBRER/RELREB LR, HETH UMUK,




=
BREEE

HTEZENMNTERD A EMIBOE, SFENMEDD
PR, FLLRE ZIARIRSMRITAE Z . B EAZEAIR
%, BRI RFTHMAFHIRS, LB iR MUK ED
MERRIGRESINHRE. BE T USKIBIISK/F a9
REE, LTS, BTHIRMER, SRR FVINIRNE
ERELEERS A0.5K/FEN0.7K/F. BT HEEEE
Sh BB (BRAREBENANLHRCEI) MEBFEEFH
EEREM, EERHEERT + 001%.

BRI

BRTSEENZI, ERRHELBIERFRSHINE
B, ENZRGHARS, KEEIBE oL E36E]56H
MEE, mNEEHEEREZAZBIT0GHIMEE.

HERERTIE:
1 WEN BB RAMFEEN (SE2-8TXTN
FARNEPEEFEARIANELIE R T EMOTIONEER-

ING) .

2. RIFEE21- 23T E TS B R IEF B AL,
3 RTHANKARES.
4. RIEEES6-0 M FERHEITWE S,

FRISTHEEMRE
BT RURERMDDLARS = &K A T IR BRI, AT
TRCHENMERCENBEFEEFROSHMHL, £F
BTN, AKRBERT EENE, ZBNEFEEINR
Fz—, MAELHSRITS, WE2ERTIZME. Fit,
L E R EL BN R B ES RN ERAREIES
HER ., ERBERZREDPHFRARE, BE

KATH DK,

FBR1TEE

DOLEEH R F #EB& A MR IR, EKE D B h64%
K. 128% K. 256 KANSI12E K, TEE{aARBR &R O] IR
AERZNETESR, ULMERTE. LA
KIERZ100%K, DOLRFI™ GEPseHaEERK.

BSNEIRCE h AR A .

Fo BRI S 4P

HEEHNBERD RUEAFTREE, HKE, Kiss, B
PUREFRIKLALEE, AR REPXLERG. Bk, ©
MERFwRK, RIEEE, THRNUESBFHTEBHE
.

BEFF KB RAE

SERAVMER AT EYALL. TEELBINHEMNIBM
B, STEEELBIEMG RFRAROSEAXIR (FH
ARIT) MOSEARSFR (EHHRIT) BT, AH/EKR
RUAIMBERTRBRAE. RENELMKRRETERL
B, meHEMNRERENNER.

HEBENMAYN RS

PR NE/eE
$hHFL AN EA R
BtHl LR
S SMTi& %
AEYIE PIRERGEES
DR EE 22 [ EN R

F 5 BREEFIIR AR
&R LT PCiRICE . $hHL
mAtE

mAYA HEN BB
REME kATIRYL AR
5417 nEEER
BTEAN LN

SRR ENJRY EANE
iR

BUEDS 35

www.kollmorgen.cn 9

HHEWRGEELEHE



HEm®HE 9¢ aXv

AKD 2G1a] Ak 3K /) =&

AKD2GRAKDR M RH ARG, FBERITESAHILLIEZEERKH
E1IRIEZHES

BT IHRBZBEEREARIN, AKD2GE#HTTT B, HHBEEMNZEIEE
IheE, EItEMEESZ A,

AKD2G{E AR IR zh =8 51 N T BI/REEAR R K AYServo on a ChipitE 5|2,
%5 Z 0] E N X2 A& 2 280N/03 F 7924, EFLANERET, I
1 HAKD2GH# 1T 7 ST B4, MMk 7%t




AV

AKD 2G{a] AR IR ZhZFHI I ==

RiE » TR IR EN AR FN B S
» RAESRRITT, AEAAUEEEHITE
v ZIFEZ R EREE, SFD & HIPERFACEARA, Tk kB JEEnDat, BiSS. &4l
F/&%miNes. EERNSNEETERSE
» TREZFHATESERMA B LET, E1EEtherCAT & FSoEFICANopen
» STHEE. SEAMTERNRS T RgUEM
» T 1% Bt SafeMotion Monitor (SMM), &5 %45 RIASIL3/Ple
» BHEEIRESTO (ReXeERIASIL3//Ple) *
» T TRENNERE, REFERE
o DRI AEKRMEH E R F

a

HFYHRBEHEWEE 9

S H » SEERBARRERZHIRFBEY, BNEENA
» WorkBench GUIHZF 7 F R AIEF0 5 M4

» REBEYVBREERIT N RBEBRNHATTML, THERSR. D-subMy
/JILE%

» 10 EME N ERIFE L T & ER T KU RIER R
» R B0 OB/ N FH R X BIME (I TR

BRE » TTRIEIE PRSI B
. %ﬁﬂﬁ%@ﬂxﬁﬂ% 28ps, REL AT R AI50E
o EREMUBIREHHIAEL. 754625 psF11250s
» ‘:u)#ﬁﬂﬁ, A #R N AZARM A9 800MHz {4 3 ==
» EFAIRBNIET T —RIR 25N
» BEFESHATXAXHENEFRIPTIAE, TEHEERTENESRUMHT
FHiET
» BIEIITCP/IPLLA M AR 55 18 & TRk SR S 45 R

*AKD2GBE BN AR HIIMIERZS E A8 7.

www.kollmorgen.cn 1




AV

a

BlEdWE 9

AKD 2G1a] Ak Bk &) ==

AKD2G R Fr o EL #1894

Efii RS

BURERAKD2GHEME SHE L XA B e, 7

B & o] 833 R /R EEAR AYSmart FeedbacksHIPERFACE DSLS
BEESRIEE. 1ZESETRMEI6M/0. 160x1281%

ZREE =8, BHRSDRMIIEE) ALk,

FRI0RE
T RINOESETEMBSHT T E,

ZASEER SN LS RIRINIAIEITHI155D-sub; FH 5k
TEETINGI2AN/0, BIT28MN/0, XERIS HINER T
SEMASHEE.

SafeMotion 5 #12% (SMM)

RIS TERSMM, SMMT G L|/0% Y "%
2" 1/0, FFERNBAEG SFoE TN e ERE, B, X
LRISHINER T SEMESEE.

EGER I8 R E:: Bl ) S
120/240 Vac
(Arms) (Arms) (kW)
AKD2G-SPx-6V03S 3 9 1
AKD2G-SPx-6V06S 6 18 2
AKD2G-SPx-6V12S 12 30 4
AKD2G-SPx-6V03D 383 989 1&1
AKD2G-SPx-6V06D 6&6 18&18 282
SRR IE{E R L Billkih) S
240/480 Vac
(Arms) (Arms) (kW)
AKD2G-SPx-7V03S 3 9 2
AKD2G-SPx-7V06S 6 18 4
AKD2G-SPx-7V12S 12 30 8
AKD2G-SPx-7V03D 3&3 9&9 282
AKD2G-SPx-7V06D 6&6 18&18 4 &4

]
E
8
?
]
2

W iHAKD2G 480 Vac W iAKD2G 240 Vac
(BRI RIRF/0Y &) (B REIEEASMM, RIEFI/0F R)
Safety over ——
EtherCAT. ™ EtherCAT. ™
Conformance tested
CANopen’
(€ m= vous [fi[
= = o BEHETHFE
A ERFF 4 L BE = TE R R
(W) (Q) mm mm mm mm
100 15 233 75 180 225
e s g e gx
mEELRE  BE  RE  oRm oo B
(W) (Q) mm mm mm mm
100 33 270 75 180 225

BHRER




AKD2GIRzh 23 B EREZE R B E

- 20VdciBiEEIEHA
k]
. - >
| - ~
- ©
S BN ®
- » EtherCAT =
B HEiE2S r - » FSoF 2
(#78SDF) ! ) AN i
open =
e
T ReMHEE Wi
(515 7E SMM3E TR o ) o
W 2
v am
23]
1/0):
2% (RGB) HHLCDER HAF0%H (1/0):
2, 160128 [ EuIEEhIsE:
Tx = A
AR SZim O T x A=
Sx#FF@AN (EER)  HAP2BRASHEE
Ax Frmd (RIER)
EZHE TX4RE B Y 24V @ 2A
(R EAIREN 1) -, 1x BEESTO
» BHIE .
» EEhEe o[ El/0Y & :
» RI& HE/0Y REYIRFN BSR4 :
2 x BN

._/ 2 x 541 g

SRR G RgEO ¥ 2xHFHN GELR) HAp2BR s ERE

Trythit: 2x CFER BTHE, EATDROREN (RER/ET
» EBAIHE 5\/,_‘_2‘4X) . BEE
v #zhoe Bxéﬁlq—éﬁU\Iﬂ (FIERE)
2 2 x RS4B5T TTEM AT B 5V
» A5 1XGRER BRI 24V @ 2A
o 1 X 238 % B BB STO
BERSEHEASILIY N }
BTy HSMM*F01/0% FRAYIEEN 2R 1244 .
) 2XHEEA
» ReHEEE 2 x K
» BRI BxBFHAN GEEZ) | HP2EAERE
oveeonrrs. Ix Re MTHA GERR. ) TEREN CEA BAL
TR R IR O 2x R BFHIH GEEA/AIEARN-24Y) | BiEE
(15% "D-sub™) . IXEFHE (RE%)
» MR 4x "RET HW (REF)
v GRS 2XRS4BSTX T BN BI L, 5V, BiEE
o it EE EAE ~ea Ix gk st 24V@2A

e A-QUAD-B DRSO

e EnDAT

® BiSS

® sin/cosZE ﬂETLﬁ%Tﬁﬁ%E
» EEO (RAS=8MHE)

*SMM = =] 3% f9 SafeMotion s 11 2%

SEREE (BAFIRH) - /0% R FRANOFIY RRI/0f B A0
120/240 Vac, 240/480 Vac

www.kollmorgen.cn




B E ay

AKD1E) R IX ] ==

BIMWAKDRIFRe—BEETUKANERIEZZE, HERE
BRER., THREEEMRE, HoTLURESEMRRIMERNARS
hx,

AKD/= gn o] IX BB R TR R BD AaYA,. AT AR MUEE T &k
NENBZRNENEBE. B, TREFEAFHMKATR. AKDHERSE
RV ARHIERMEE. BEXEMMINENEL, FEIMNERTE
i

XM AR S AT MR s ] S RMNEEN VR E B GEE
R, Mtk ERAFSAENENIBMNEENR TS
75w, NRERNERBEHEBENEHEENEENRIES
50%.




AKD {3 AR 3R ZhEY T 55
TR AL » TSR e TR B FHIETE T

BafAWAEE. EPEELNSE
FEEREBILE X B0 7S T H T R A e
BT 6 B T

SHXEFT R BRI R M 5 I R E R AR AT AME

HFEYHELFEHEE aXV

IENEEX, BEER

BRI PHENRFTULALSRLLNEEMEENERFE
FARATNRERKARAAIER R G, EBHRITLATHNSHHFERME
REZ, PrIXEERNERE
RATERHENERKEA, LLMSMYN RN IR, T INEYLE
BE TR M BE

S AR E-E EIEE . T B R 6 AT IR IS

EFERMERRAFSE (GU), =TLUINERE R Fod
FEieiE

JNIBIE ST AR O AR ) UR IR T A2 M

ZIIREB A E O AR B A P R A M RE

BHIERTHEEFS, THEERSHES
AB-RARATRENTERAKZRFENESHRE, NIATRAF
ik & kA B 1 R £

WA H FR AR IE 1

REATY R, WREMEATRK

3Z48 ArmsFOTE SRR . 9%96 ArmsAYIE B B3
MERFREEES. o USSR NE R T
FrATRAERIRERERB YN ITRRERRE EIEAIRNIHER A Th8E
IR ZMBEEMNE B R IRR S-S s R R1R % (SFD/SFD3). EnDat2.2.
EnDat2.1. Biss-B. Biss-C. 1R#L\IE3%Z/AR5%4wM0qs. L= RADET. HIPER-
FACEM B lEdt E L7

ERERNIMAME R, AHEEGMAEEE. EtherCAT,
SyngNet. Modbus TCP, EtherNet/IP. PROFINET RT. SERCOS 113X % CANopen
Y RERINGE (MNEARMEE-EE- BN L izt

www.kollmorgen.cn




BzXEWE aXy

AKD{E) Bk BB w1 =%

AKDE ARIEZNZESEEL Y RID AR AR TOMERE, HARRTtHRLARE"RP R/, XEEEEEHIRADBILFEHD
FIARARFRB®THBRAR, LNBEFNRE-ZENA. 58, MREARAXERERERFAGHSH
omizEahiEsl. BRAMAKD*REEEEFMEDEIAE T 2HMRE.

AKMH I &= 5
FFEmeayl

o

FAETRIE R
Pt L))

#HR{LDDREZH
PCMM % 41| 88
##EDDREEH]
N . FE2H BE4
I AKD/EIBRER 5 AKDBE 518 i3 T2 48 75 X 5 B /R BE AR 2 AL 71
WITREA TH—HRE. THEEMKN
REERE O KR,

@

SMRITE




3A, 6A, 12A
24A @ 240V @480V 12A@ 240V

EEWE oY

3A & 6A @ 240V

W RS EEE 48A @ 480V

o8k 4
e Egems | EEER gﬁjﬁg
- (Arms) (Arms) 2 N
(85-265V) (F)
AKD-X00306 3 9 1100 0 0 168 59 156 184
AKD-X00606 6 18 2000 0 0 168 59 156 184
AKD-X01206 12 30 4000 100 15 196 78 187 215
AKD-X02406 24 48 8000 200 8 247 100 228 265

240 / 480 Vac . . K= 28 E 4L

= $é:\ 72: A

=1 S BRI

(187-528 V) (F)

AKD-X00307 3 9 2000 100 33 256 70 185 221
AKD-X00607 6 18 4000 100 33 256 70 185 221
AKD-X01207 12 30 8000 100 33 256 70 185 221
AKD-X02407 24 48 16000 200 23 306 105 228 264
AKD-X04807 48 96 35000 - - 385 185 225 260

EthEI’CAT ~ i%%%%q Ethereyp >> III‘EE{RCQ-F yncﬁet @ c€ @ % %k‘!@ [H[

CﬂNOp@ﬂ Wocbus /1cP <HTTP> N 1IIUDP LISTED

www.kollmorgen.cn 17




EEWE XY

AKD{E) Bk IR =1 =5

FaieE

HEAKDE ARIEZN 28 SRR ERBET BN HLMNITRESER, WUTLFRIMLRMEEE. HhEEEEHIAKDES

B 43%148 Arms, UE{EER 759796 Arms, JLFETT LR EAREAER.

AKDZh Z3E E
Bz
e
B 240 Vac - &1E
=
peX
.
[=]
= 480Vac
1 10 100 1,000 10,000 100,000
REhsRm R (F)
AKDEYER ER e e 4l SC H
| BT
AKM
W
AKMH
=
g DDR
]
L3
@  cDDR
2
w
KBM
TBM
0 10 100 1,000 10,000
RIE KA T RITESAEEEE — Nm
** AKM &4 Microjg & 47197 334 215,000 Nm
AKDEYEHR EIRZ MM ITESEE
W
ERERES
® o M
i
® AT AT
=
i
®
2 BT

1 10 100 1,000 10,000 100,000

5&EHERXMESREST -N

BHRER




Ri% &1/0

AKDfEIARIEZNZE B A RIFHE A M. BISThREFTIRHE, REBHMBIRIREYBFMERE, MREREE. BAHRAE
BOAMEE, FARSTUKMERES, TLUSTABRMH AN, BIEEYEEEFHIBIIE, TE R
RITTHERE. B, mRHERE/D, FXS, HFEEEEX, EMETLIEDSE— O R RX LR A
BaNEEF=E, FEETILFAEHEEREFRAE.

EEWE oY

PRI #51/04" & — R TAKD-T
AL SR RS 25 MH B A £ 45
Riz E8E R R1% % (SFD), EnDat2.2, EnDat2.1, BiSS-B. BiSS-C, #&#)l1F5%/&% %088
i 2 RALEE, HIPERFACEFIHER: T R 28
B 24 Ve
G 8 20
5 (24 Vo) (&1 AT ) (4% TR TF6E8e)
S A 3 13
B (24 Vo) (4 &1 A F B RS ) (4 E TR FAE e )
R (+/- 10 Ve, 16-bit) 1 ,
HEd g (+/- 10 Vdc, 16-bit) 1 2
THEREA 7 19
TR 2 12
S B e N 2 2

www.kollmorgen.cn 19




¥3% (F@SW) buissauibug-og

Co-Engineering (£ &%

&) e

RARMRERESRES, HAEMHEFEMULAHBESHAN, TLEBRMEIE. MRIESFBRT EKH

EEAMAERK.

# A1 HCo-Engineering (BXEWHE) BRAR, ATABMEHRRAERFOEE, ENENTZEREN. RINWIE
SHEHANAEFEMNAIRFMELRER, MESELECIZBRAER, ENENNRZSEN, REEHEFL

FIKAE,
Ebani, RRERTUENTAEAZTAATACEEERNME:

#H/REE#R Co-Engineering (BX ST &) 1Y

EPER B RERIF MR
7= 1 Hn30% ° (KB MERAR AN EBMR/RERKBENELEMS (Automation
o et e Suite) BEIRITEVHMFIETIE, EE&
& 0 sn Al AR IR B

o B, AMMELREEIR

M%& (Pipe  Network) F{EIEMEAKM{FIRR
B, KMEETIEEEMEEAT gL
BENIEM30% I £, ERTEEIRSHEEM
BERL

AT E A FRRE S N50% o R AR AR BN
o SR MISEFIX — ik ikt 22
o PURIEFIREEEIIERE (0.67H:1F)

T—RCTHE# IS R FI A B ATRIAKD{E ARIE
SR E R AN RERR S T50% A £, RNEE
=R, FANETER, mMEEER
MRk S R EIRE

W%'EE m25% o FrCiEL (L B3 IR B e R 4/1DDR
(BFZEFHE) o TEMANRNG

c RBHEEHRAH

BN R R AR ST S R (L B IR BB AL
AR, [P E TSN EBM, EA
ﬁﬁ%ﬁéﬁ%%é?%%,%#ﬁ%ﬁm
20%.

R D50% « HEREIEHREHE
* DDRIZA :
i

- ERELLEERBRARS206E

HRMNBEH A B LENMH S EREHEDDR
YL, MG EELEEMTH%, HiE
g%&ﬁmﬁ&ﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬂﬁwTW%

BHRER




(L

B EIREIELE

R

==
TS HZ B
DN IE{EH NN
—>» =] =] =] =] =3 S =3 = =3 = =
M2 5§ 58888888 88 ¢F 8 8
1L03-015 I8
1L03-030 [
1L03-050 [ 31 100 2
1L06-015 [ | 21 60 26
1L06-030 [y 30.3 120 26
1L06-050 I 497 200 26
1L06-075 I w | 67.6 300 26
1L06-100 NN s | 828 400 26
IL12-015 | ] 120 28
IL12-030 [ 62.1 240 28
%H‘ 1L12-050 NN S S 88.4 400 28
= 1112075 | S S S | 19 600 28
B IL12-100 BN S S S s e | 148 800 28
IL18-015 mmwwm | | 62 180 30
1L18-030 NN W o o 921 360 30
1L118-050 | S S s | 131 600 30
1L18-075 NN 0 O S 173 900 31
L18-100 NSNS S O S 21 1200 31
1L24-030 [ | | 83 240 34
1124-030 | S 109 480 34
1124-050 N S S | 155 800 34
1L24-075 |0 0 0 S S S S S S 21 1200 34
1124-100 NN N 000 000 0 262 1600 34
ICDEZEH
NN ——
(HE2EE)
[—] [—] [—] [—]
*M s ssssgssssEEFEEEE
ICD05-030 [ [ | 57.0 165 40
1CD05-050 | s | 87.0 295 40
1CD05-075 | S 125 441 40
0P 1¢pos-100 | s - 157 588 40
=2
=
£ 1CD10-030 iy [ | 104 330 42
1CD10-050 [N 0 S 171 550 42
1CD10-075 NN N 0 0 s S S 246 824 4
1CD10-100 [N SN 00 0 S S e 315 1099 42

www.kollmorgen.cn

W WHHEESEEHE




WG EELRHE

BBz BYLITA

HHSE

FHEHEHN

HEAHE) e
#—> g 2 8 8§ § B 8 § g &
1C11-030

RS

il

IC11-050 h|||
IC11-075 Plllll

1C11-100
1C11-150
1C11-200
1C11-250

i

1C22-030

1C22-050

1C22-075

1C22-100

1C22-150

1C22-200
1C22-250

1C33-030
1C33-050
1C33-075
1C33-100
1C33-150
1C33-200
1C33-250

1C44-030
1C44-050
1C44-075
1C44-100
1C44-150
1C44-200

1C44-250

1197
1496

280

526

825

1148
1723
2393
3000

431

789

1238
1722
2583
3590
4496

560
1053
1651
2296
3445
4786
6029

1067
1600
2135
3125

624
1039
1558
2077
3117
4156
6250

944
1572
2358
3144
4716
6291
9375

1259
2096
3144
4192
6289
8388

12500

Ee BAMBER R R BIR (R R BALEIE. MFHERBREARIRERRIN MR G EEESIE. 154 MMotioneering 7 FI 5| %

WRBM, SIENT T ##5 XMotioneering I E ZF 2.,

BHRER




FreEiE N

(KAR) S iLbRi

i —

1000
2000
3000
4000
5000
6000
7000
8000
9000
10000

0

1C11-030

1G11-050

1C11-075

1C11-100

1C11-150

1G11-200

1C11-250

1C22-030

1C22-050

1C22-075

1G22-100

1C22-150

1C22-200

RS

IHHF i

1C22-250

1C33-030 _|

1C33-050

1C33-075

1C33-100

1C33-150

1C33-200

1C33-250

1C44-030
1C44-050
1C44-075
1C44-100
1C44-150
1C44-200

i

1C44-250

1285
1712
2410

519
864
1284
1715
2566
3458
4806

769
1283
1926
2593
3849
5135
7216

1036
171
2568
3457
5133
6916
9620

1051
1576
2102
3125

630
1051
1576
2106
3152
4204
6250

945
1575
2365
3152
4724
6306
9375

1260

2101

3154
4202
6303
8407
12500

E HAABER R BEBURRRREEIE. WFRIBEARURERERNFAIR G ISR, 156E AMotioneering iz f3 512

WRBM, SIENT T ##5 XMotioneering I E ZF 2.,

www.kollmorgen.cn

WG EELRHE




HEHEHEECOTI

| LO 3 II‘_&L f%\[é %& :II.E TSI IR R

| gEMee | @S | s | 305 | 03030 | 10305
Fp N 30 60 100

IE{EHES
S @ Tmax (1) Fc N 10 19 31
HSHE (2)
SARED A1 A1 A1
IE{E 7R Ip Arms 7.2 7.1 7
$H45 L @Tmax Ic Arms 25 2.3 2.1
EFE@ 25°C +10% Rm Ohms L-L 21 31 43
B + 20% L mH L-L 0.25 0.65 1.50
REZHBEEE @25°C£10% Ke Vpeak/m/s L-L 3.4 6.9 11.6
HHEE @25°C+10% kf N/Arms 42 8.4 143
YL RE
KEHEEE £15% Mc kg 0.12 0.14 0.16
s el MWO015 MWO030 MW050
REEKNECERIE
RAIBISIEE (3) Amax g's 26.8 451 63.5
#islh Fa kN 0 0 0
A (4) .
(EEEISP L) Rth C/Watt 3.94 3.22 2,52
AFHNEERSRE (4) Tmax °C 130 130 130

R

1. FEENEEKERS A FBETmaxE, MEBHEFSEHEESN.

2. ARMRHHETENSA. XTEER AR, BHEARRERE AR,

3. WRAELSMEEESMURBERIISEENFEINESHEN. EHESHNA PREGERIMNLFEMERE, TLR
EEAHMTINER. BRESIEHHR., REDEHRPERRE. RAREBRENEERRERE.

4 KRFEBMABNEFBER, FSALEEEENMBNARENRERNET.

BHRER




<

ILO3%5ME

FTESIEL R RTIEH

o
w
T SERE | ANAGEE | ARAHRE =
S | gag | e
~ k - 167 ¢
- - |L03-015 4230 52.10 25.40 %
| i IL03-015 T 42.30 52.10 21.70 i
— - o
L t I [L03-030 57.30 78.50 25.40
45 - % K 39 1L03-030 L 57.30 67.30 25.40
| 154 |= "
X Ty BAMERYK 74 M5 X 0.8 X 5 DP. 1L03-050 77.30 98.50 2540
RMTG 155 I T 75 FI4K o 2 4PL [L03-050 L 77.30 87.30 25.40
108 i
2.4 1 40 BB SRR,
i I — gl [ i I RTSEHER
0 9 — ST ‘ |- gEom, 2 NE (BESENE) -
L | FNfT. 08
17.0 A N —ANINBIGL: 200
s A INfE: £0.05
l-— 100 ’: L BEIUAE SR
0.74 & F F 5 S-015, -030, -050
45 ol Q”ELX%%XT%DP' B
o W
- \\,w%ﬂ%
RN =T= 3,
K IRFIE IR E 4
s, EEELRS.
ﬁg{%ﬁg; MOLEX "MICROAT 3.0°
MmBHEE L. 43020-0201
MOLEX54+-243025-0200 Azt T . 430310010
ERH NLEY = SNETBEL R
122 %3 »‘ - MOLEX S 44 £43030-0010
*—> -~ 7743
| .
BHLEL.
i | % {9‘){9 POSITRONICER S, CBD3W3MO000Z
40 +3 AJ % ? | SRR, SME 25 R
sk
68+3 wias - POSITRONICEB# S, MSA0-D
] C i ) 2R~
| eI E RGN, tNE BT FoRKEES RS SNETHREN AR ALL, 8BS RT
R, RHFLMIX63 A A
(25) MIN.DP 2PL RS %ﬂﬁﬁ%%
#4-40 i@ﬁﬁﬂ!;?i (2) gégsmwigoé)gxggm
- t . (NI CERER,
TR (TR R 82 R, POSTRONICER£-2.. FS40-D
POSITRONICEB {2 . - o 5 0L B8 TU L
MD8M2000Z - d SLEBENHRS SIET8T LR
9EM, AR
EEELDS. [ | > 7 i G})@
POSITRONICEB 142 .
MDSF2000X
SUEBTANEL R BRI A ——— L
— BX
210 R3Y R 8
EKEIES IRE W/ﬁ?:;ﬁtif:m
~: BX B

Bkt Xexiktt
et | s f k| KE

P1 400

www.kollmorgen.cn

C1

400

A BTN /R 3 B AT 4
SIHEBRETR R TR
Z, XTREGNEE
HEKLL, FS LS80
.

W/C* 4% . & K0.03KG




ER N

L0614 BE £

P SIVE | g A ELEX T2 R )
IE{EHER Fp N 60 120 200 300 400
FEEEE 51 @ Tmax (1) Fc N 21 30.3 497 67.6 828
B B Km N/~/W 33 56 8.0 102 12.1
241D A1 A4 A1 A4 A1 A4 A1 A4 A1 A4
UIE{E R Ip Arms 72 144 71 142 70 140 70 140 70 140
FFEE IR @Tmax Ic Arms 2.5 49 18 36 17 35 16 3.2 15 2.9
HFE@ 25°C +10% Rm Ohms L-L 42 1.1 6.1 15 86 22 117 29 147 37
FALRK +20% L mH L-L 050 013 130 033 300 075 500 125 700 175
REHBEH@25°C+10% Ke  Vpeak/m/sl-L 69 34 137 B9 233 M6 349 175 465 233
EEHEH @25°CE10% kf N/Arms 8.4 42 168 84 285 143 428 214 510 285
ZEHGTEZ £15% Mec kg 0.23 027 032 0.38 0.45
— MW MW MW MWO075 MWO075
015 0157 030  030L 050  050L
HEREE +15% Mw kg/m 5.1 42 94 73 122 102 18.9 27.3
SEFEE L Te ms 0.12 021 035 043 0.48
SAREBIEINEE (3) Amax g's 26.8 452 63.6 80.6 90.7
"5l H Fa kN 0 0 0 0 0
( M%gﬁglfgé%m) Rth °C/Watt 1.97 1.61 1.26 1.04 0.87
RTFHWEESSEE (4)  Tmax °C 130 130 130 130 130

b2

W=y

BB AR T, B SRS
BB ECBRGE, LT AMGIHE, HEANREREFZ.
VL A TR N I ARAE AL B AL B RN, SRR R P BB BB SRR, B

FEAHMMINER, BRESINEHAR. RIFDEHRPENR. BAREBRENEERRERE.

b

RTFHBAMEAIFAER, BSRAEEEE N BN ARERL R SRR &R,

BHRER




ILOGHME

<

Tk IEA SR R T dHL sam | SBEE | ADGREE | ADGERE -
B" +.6 T+ 4 °
- IL06-015 42.30 52.10 25.40 =
- o, IL0B-015T 42.30 52.10 21.80 ;
5 - P 1L06-030 57.30 78.50 25.40
P . - ! 1L06-030 L 57.30 67.30 25.40
P wo © r I IL06-050 77.30 98.50 25.40
45 . 3’ K 39 IL0B-050 L 77.30 87.30 25.40
XFENSHNERK - - M5X08X5 P IL0B-075 102.30 123.50 30.00
RTS8 T 5 ek BoTH mo AR 1L06-100 127.30 14850 34.00
108 A BOTH
wil 0 i
24.4 1 ( . ',7‘232%2&1* .
L. i — . 12,05 I R BEChEK
o o — ST ‘ | Am-sEoM 2 NE BESENR) -
b | FNAT. 08
17.0 A N —ANINBIGL: 200
’ ; AN +0.05
= 10 j 6%?%?@;\ L
. pE=1 = - -
48l M5 X 0.8X 5 DP. J 112 58 FIF 5L S-015, -075, -100
6PL, 3 &M
- MBLS
S A0 IR R R
. ERELRS.
;%{%ﬂﬁﬁift%% MOLEX "MICRKFIT 30"
s ' WF - -
At g S 0 SREBRES R
122 £3 ——‘ —— MOLEX {3 4543030-0010
* —=] |=~—77%3
l N
: 3 % {9‘){9 %&ﬁ)ﬁé%ﬁﬁ% CBD3W3MO000Z
40£3 JJ : i E : — ] IEMAR, SR 22 R
sk :
683 wied - POSITRONICE 5. MS40-D
I — RS 3NTTIREN O R ALK, 85 R
MER, R%FLM3IX63 wEm e EEELHE,
MIN. DP. 2 PL. - POSITRONICE} 45

#4-40 FENER (2)

CBD3W3F0000X

THREST AL R I M, R,
TR (TR ZE) §2R POSTRONICER(E 2 . FS10-D
POSITRONICER45 . - fo PRI,
MD3IM2000Z 4 LEAHES T.
9EM, O
EERELBE, [ | > 7 il G})@
POSITRONICER 45 .
MD9F2000X
SNEBTMIE LR F—— g\

— ®mx
210 R E R
g PYE T W/ﬁ’gﬁ“;if:m
<: ER A

Bkt Xeniktt
s | v f k| KE

P1

400

www.kollmorgen.cn

C1

400

A BTN /R 3 B AT 4
SIHEBRETR R TR
Z, XTREGNEE
HEKLL, FS LS80
.

W/C* 4% . & K0.03KG




ER NN

IL12'4 BE 203

P I LA L IL L
| sEMRE M3 s | 205 | 2030 | 2050 | 112075 2100
N 240 400 600 800

IE{EHER Fp 120
HEE @ Tmax (1) Fc N M 62.1 88.4 119 148
I EE @ 25°C Km N/~/W 48 7.8 1.3 145 172

BHSHE (2)

SeAREm A1 A2 A4 A1 A2 Ad A1 A2 A Al A2 A4 A2 A4

IE{E IR Ip Arms 71 143 283 71 142 285 7.0 140 281 70 140 28.1 140 28.
SR @Tmax lc Arms 24 49 98 18 37 74 16 31 62 14 28 56 26 52

EfH @ 25°C+£10% Rm Ohms L-L 8.5 21 05 122 31 08 172 43 11 233 58 15 74 18

FREL +20% L mH L-L 100 025 006 260 065 016 6.00 150 0.38 1000 250 0.63 3.50 0.88
s
’i%?éfﬁf@ Ke Vpeak/m/sl-L 137 69 34 275 138 69 465 233 116 698 349 175 465 233
HENEH
@50+ 10% Kf N/Arms 168 84 42 337 169 84 570 285 143 855 428 214 57.0 285
PR
LEAHESE +15% Mc kg 0.35 0.42 052 0.65 0.77
MW Mw MW MW075 MW100
iz il
015 015T 030 030L 050 050L
HIREE £15% Mw kg/m 5.1 4.2 9.4 7.3 122 102 189 27.3
FRERKFETEHIE
B S B8] & 41 Te ms 0.12 0.21 0.35 0.43 0.48
RAERIEE (3) Amax g's 35.0 58.2 78.4 94.1 106
w5l h Fa kN 0 0 0 0 0
A (4)
: Rth  °C/Watt 0.984 0.804 0.629 0519 0.433
(MEEEISN L) s
AFHEERSIEE (4) Tmax °C 130 130 130 130 130

TR

1. FERKEXRRS R IFIEETmaxE, M2 RYKFESAEESN.

2. AMREHETENZAE. XTAKRHAR, BHEARRERE AR,

3 WEXEEMEEESRERIWHERENMENESEREN., ERESMEA PEBIAZINIRMELRE, b
MERABOTIES, HRESINZITAR, RIGIHGRPEIRE. BRASEBRANEERREER.

4 RTERMAMMHFAGER, BESASEREENENARENHENNETR.

BHRER




IL12'4 BE 203

ARSI A RN AZANRE AARRER

:
N
[L12-015 42.30 52.10 25.40 e
M5 X 0.8X5DP 8 PL.
- 7 [L12-015T 42.30 52.10 21.80 &
B "
2068 / | [L12-030 57.30 78.50 25.40 =
* i hd //‘?7 IL12-030 L 57.30 67.30 25.40 i
— e © © ¢LL [L12-050 77.30 98.50 25.40
[ s ﬂ m | ﬁag 157 IL12-050 L 77.30 87.30 25.40
R - 134 [L12-075 102.30 123.50 30.00
BB RS
@%ﬁ{#lﬁé}yﬂTﬁgg& 400 [L12-100 127.30 148.50 34.00
B 4PL I~
108 234 A At R
I H
" o [ \ [ T RSEAER
1 - \F . 12.05 2 % BRESEAE)
o = \) AR 1 \ | Em-gEOM FoEfir. 08
hid I ] —ANNEERL: £001
Lo G A B +0.05
100 L E LB WA SR
=10 0.74 & F F 25 -015, -030, -050
Py . %5;50%1%”09 112 AT &S -015,-075,-100
-
Ll == A
LR FOE /R W E 4
o AR EERELES.
2E M - R IESk MOLEX "MICRO-FIT 3.0"
—L B AR &3k, 43020-0201
M %; MOLEX#Bf4-543025-0200 24N M =i F MR F . 43031-0010
122 +3 ) = MOLEX# 44-5-43030-0010 SNEBTHES
l - 77+3
* 1 , = V% am&;&:ﬁ#
POSITRONICER {45, CBD3W3M0000Z
4023 Tt L E 2 [ 2 ) 3EMAR, SR 2SR
o1 /> ﬂﬁ%ﬁié&:ﬁﬁ N
g POSITRONICER 45 .  MS40-D 3]
68 =3 Al - THRAATML, 6SRT
B
| o BRI A, POEKEES IR ‘
A
MBI REAMIGS SEAHDS ERELDS.
et POSITRONICZB44-S .  CBD3W3FO000X
#4-40 2EVEF (2) . e
Sg;;ﬂﬂvonlé]cggﬁ%; MDIM20007 - £ SIBT A
A ELRS.:
POSITRONICER {45 MDIF2000X i o )0
SNBBRRE LR | 0!
s Jor:) — /bL
- &KX
. ) 21.0 EBRYEBHER
RAEKERSIRE — = W/P* $3L. £ K0.05KG

W/C* $#4 . & A0.03KG

L Kes it i
%, XFEHEHNAR

[ e 4 o
P1 400 C1 400 KRS, # BRI

www.kollmorgen.cn 29




ER A

L1814 BE 235
TS AELEHE R FIE

FE MR IL18-015 1L18-030 IL18-050

IE{EHER Fp N 180 360 600
@ Tmax (1) Fc N 62 92.1 131
HHE L @25°C Km N/v/W 5.8 97 138

BHSHE (2)

SRS A1 A2 A3 A4 Al A2 A3 A4 Al A2 A3 A4

IE{E 7 Ip Arms 71 142 213 426 71 143 214 428 70 140 210 421
LT @Tmax Ic Arms 24 49 73 147 18 3.6 55 110 15 31 46 92

FfH @ 25°C +10% Rm  Ohmsl-L 127 32 14 04 182 46 20 05 267 64 29 0.7

FERK +20% L mH L-L 150 038 017 004 380 0% 042 011 900 225 100 025
REMBEEH @25°CE10% Ke Vpeak/m/sL-L 207 103 69 34 412 206 137 69 698 349 233 116
HEHEH@25°C£10% Kf N/Arms 253 127 84 42 505 253 168 84 85 428 285 143

LS

LKEHEGEE +15% Mc kg 0.46 0.57 072
Mw Mw Mw
WiERAERY
015 0157 030 030L 050 050L
HIRERE +15% Mw kg/m 5.1 42 9.4 7.3 122 102
FREEHFETHIE
=] Te ms 012 021 035
BAIERIEE (3)  Amax g's 40.2 64.5 84.9
wWs1h Fa kN 0 0 0
PE (4) ®
(ML B EISNER L) Rth  °C/Watt 0.656 0.536 0419
ARTFHLBREEE (4) Tmax °C 130 130 130
R
1. ERVEERISEAVPRETmaxE, TS YRR ETER .
2. WRUBMEHEBREE, XTAMEHHTER, BSOORREREPZEN,
3. B KERMEEERIUREEVISERE DA ERHTH., S ERh R ALk B SRR R, E

MERABOTIES, HRESINZIT AR, RIGIGRIPEIR. BASEBRANEERREER.
4 RTERMAMMFAGER, BEAFEREENENAREN A ENNET.

BHRER




IL18-075 1L18-100
Fp N 900

-
-
"
=
o
1

(BN 1200
B h@Tmax (1) Fe N 173 211
HHEE @ 25°C Km N/~ 17.7 21.0
SHKE Al A2 A3 A4 Al A2 A3 M4
IEE TR Ip Arms 70 140 210 421 70 140 210 421
HEERR @Tmax lc Arms 1.4 2.7 4.0 8.1 1.2 2.5 3.7 74
BifE @ 25°C£10% Rm Ohms L-L 330 88 39 10 42 M1 49 12
B +20% L mH L-L 1500 375 167 042 2100 525 233 058
REHBEH @25°C+10% Ke Vpeak/m/sl-L 105 524 349 175 140 699 466 233
HENEH@25°C+10% Kf N/Arms 128 642 428 214 171 856 570 285
KEAGFEE +15% Mc kg 091 110
it e MWO075 MW100
HRERE +15% Mw kg/m 189 213
S AT 1) Te ms 043 048
RKRERMEE (3) Amax gs 101 1
w31 Fa kN 0 0
( }A%%ﬁaﬁgﬁﬁw Rth °C/Watt 035 029
RTFHEERERE (4) Tmax °C 130 130

TERNLEIABRE A FRETmaxE, S BAFHEEER T,
AIMRHEEEREE. XTEERIHAR, HEARRERE AR,

U EARISEEERRERVIEER DB EEMEN, ZHESHATREBIEZMIRMEE, T
MEROBOTIES, WRESINZITAR, RIGIHGRAEIR. BASEBRANEERREER.
RPERIAMMEIFARER, ESAFEREENENAREN A ENNETR.

W=y
w®

-~

www.kollmorgen.cn




Bl #6811

IL184ME &

Tk dEA MR R ARGHRE | ADEHTE

[L18-015 42.30 52.10 25.40
IL18-015T 42.30 52.10 21.80
f— BA3028 S . [L18-030 57.30 78.50 25.40
- = r ' IL18-030 L 57.30 67.30 25.40
| c ) * 1L18-050 77.30 98.50 25.40
i 0 T I IL18-050 L 77.30 87.30 25.40
8 s 1T 39 IL18-075 102.30 12350 30.00
—— 514 =]
R —— [L18-100 127.30 148.50 34.00
RHEES AT ARL o e MDA
108 314 A RS IR, N
1 2 w0 K\ ) ﬁ%%%ﬁing)
: 3 2. %R k. :
il = ¥ ' &M{i - Rt +08
£y — 2. NN
o oy e )% } 1 R 1 EmaEOM. ﬁ/:\ﬂ:%; o
Lo " |
HB.,
=— 100 J é%?ﬁﬁﬁﬁl@%:
074 38 F3 F5°2 015, -030, -050
44 N — M5X0.8X5DP. 1 112 E;ﬁq:ﬂg 015, -075, -100
14PL, 7454
.
K IRFIE IR RE 4
& ML CESLYS,
R 2B - DRk MOLE%(E“T;ICHKFIT 30
= %%ﬁﬁf@ sk 43020-0201
mae () gﬂgﬁxjﬁrsﬁ;mzaozoo OREEF . 43031-0010
= I\ ¥y Sz 4k
12243 T _-— = MOLEX:25 42 43030-0010 BARTERNEER
o = 7723
H

T

3
2
1

§ -
BHLERL

SN THRE AR ALK, 8SRT

Bl .
— Q))Q POSITRONICER {45  CBD3W3MO0000Z
IEMOR, MR 2SR
//’> Otk
POSITRONICER/4S . MS40-D

'

BN
i E R R R REKEES DR
ri\l/lﬂ”\liﬁgﬁ';?bt?%?LMEXBB BEAERIS EEEL RS,
AT POSITRONICER 45 . CBD3W3FO000X
40 RERE (2) . B
BRMEELE S (TREEGAZE) STC T D
FOSTRONCES:-3. MaMz0nT2 9 SEEHTS Y T s
B B I\
MEELRS. g .
POSITRONICAR 4.  MDIF2000X | 5 Q)Q
SNEIBHMIEL R BRI
I ) ERYNAE — - ///S&‘___
— &K
21.0 ERBSHGER
AEKEESIRE —————— W/P* 53k, FK0.05KG

W/C* ek . & K0.03KG

IR ]
skt AZET Sl e E s
4 *rERBun

[ ppy = 22
P1 400 C‘] 400 Lﬁiﬂkgﬁ-ﬁ, 1ﬁ§)b80

Lo

BHRER




#8111

=

www.kollmorgen.cn 88




ERE R AAN

L2414 BE E0 3R

T OIELENE R T %m
nmmmm
IE{EHEH Fp 1200 1600
HEEHE @ Tmax (1) Fc N 83 109 155 211 262
HHlEE @ 25°C Km N/ 6.7 1.2 15.9 206 244

BHSHE (2)

A8 A1 A2 A3 A1 A2 A3 A1 A2 A3 A1 A2 A3 A4 A1 A2 A3 A4

(B iR Ip Arms 710 142 284 7.1 142 285 7.0 140 281 7.0 140 280 56.1 7.0 140 28.1 56.1
FRE IR @Tmax lc Arms 24 49 98 16 32 64 14 27 54 12 25 49 99 12 23 46 92

FFH @ 25°C +10% Rm OhmsL-L  16.90 4.20 1.10 24.30 6.10 1.50 34.30 8.60 2.10 46.6011.70 2.90 0.73 58.9014.70 3.70 0.92

FREL +20% L mHL-L 200 050 0.13 510 1.28 0.32 12.00 3.00 0.75 20.00 5.00 1.25 0.31 28.00 7.00 1.75 0.44
Ty

%%ﬁfﬁgﬂ Ke Vpeak/m/sL-L 275 13.8 6.9 55.0 27.5 13.8 93.1 46,5 23.3 140. 69.9 349 175 186 93.1 46.6 23.3
20 0

WHEH@25°CE10%  Kf N/Arms 337 169 84 67.4 337 16.9 114 57.0 285 171 856 428 21.4 228 114 57.0 285

VLS

LEAGEE +15% Mc kg 0.57 072 0.92 1.17 1.42
MW MW MW MWO075 MW100
[z el
015 0157 030 030L 050  050L
HEREE £15% Mw kg/m 51 42 94 73 122 102 18.9 273
FRERFIECHIE
B S e ] Te ms 0.12 0.21 0.35 043 048
BAIEISMEE (3)  Amax g's 42.9 68.0 88.7 105 115
#5| 5 Fa kN 0 0 0 0 0
( }Aﬁgﬁﬁlsgﬁfﬁm) Rth  °C/Wat 0.49 0.40 0.32 026 022
AFHEERSIRE (4) Tmax °C 130 130 130 130 130

Eﬁ
ERHLBIAZRE R IFRETmaxE, S B RERERE S .

2. AIMRHEEBRRA. XTEERT AR, BEEARRERE AR,

3. WERAELSMEEESMREEIEEENMENESEWEN, ERESHEAPREBIAZMIIRMERE, T
MEEGBTIIER, Eﬂiﬁﬁ;q*ﬂﬁl‘l’ﬁ% RIGEMER P EE, AR EGRANEEEREER.

4 RFHEBMABNEFBER, FSAAEREENMENARENRERNER.

3 R OEE R




L2414 BE E0 3R

Fo sk AE A H1 B R 5L Snem | SEEE | RRAGEE | ARAKEE

:
IL24-015 42.30 52.10 25.40 s
IL24-015 T 42.30 52.10 21.80 =
IL24-030 57.30 78.50 25.40 =
MSX08XSDP A 3988 1L24-030 L 57.30 67.30 25.40 B
i ‘ - —  I124-050 77.30 98.50 25.40
Y IL24-050 L 77.30 87.30 25.40
° *T’ IL24-075 102.30 123.50 30.00
38 IL24-100 127.30 148.50 34.00
?i%;ﬁ%i%ﬂgg gg{) 167 —
B EBHES LT 7 ER.
i Al o 1. RTBAIAZEX
40 HHRLS 2 AE (BESEMR) -
24 R LB FNf. +08
—ANINEIGL: 2001
> 3 - 20 N
¢ 9 1 \\ ] T \ / ﬁm,éﬁémm AL £0.05
<< “A“ 4
=— 100 5k &@?‘Jﬁﬁﬁiﬂg‘%
= 0.74 & ¥ £-5-015, -030, -050
4.4 »‘ L« M5X 0.8 X5DP. L 1.12 i& B F #5015, -075, -100
18 PL., 955
.

LRIRFIE IR
AR ARSI RS

28 - ARk MOLEX "MICRO-FIT 3.0"
B B k. 43020-0201
MOLEX B 445 43025-0200 MR T 430310010
iR 24 MR F SNEBIHIEL R
122 %3 %‘ ~ MOLEX:E5 45430300010
| |——77%3
1, =

! 3 % T 0 )0 | mstmoncuse
POSITRONICER{4S . CBD3W3M0000Z
w03t L il E 2 [ ] ) IO, 95 28R
Q|1 Ok
S
68 +3 T = POSITRONICER45 .  MS40-D

TR EL KAk, 8SRYT

BN
T B RN R EKEBES RS .
WERR, ZEAMXE3 ey |\ EEELDS.
MIN. DP. 2 PL. LEARDS POSITRONICEB{4-2 . CBD3W3FO000X
#-40 RENER (2) BHﬁﬁ&,ﬁ}fﬂ, 85 RT,
(ST3REB TR %) POSITRONICER{45.  FS40-D
EIR RS - SIEIBTIN L R
POSITRONICER {45 MDIM2000Z 59 / s 5
9EM, O g % EY
EELRE. il
POSITRONICER45 . MDIF2000X | 5 ; Q)G}
SN H8UHEL R
ERRRAN — ] S\
=¥~
e (G BRREHEER
PRKEESRER ) iskientiiopit

W/C* §%4% . & K0.03KG

ERYMEY
sk i St 6T £ S0

BRGS0
P1 400 C1 100 HERRL. WS R0

.

www.kollmorgen.cn 35




R s

TG Bk o P B

MWxxx-0064
HAGEAESRN, REMERETUER—KEFIERKENELHE
(BWE3BH) ,

B THREEEKE.
— 633 £4  p=—— ‘ ‘ ER. -
T Me b
2 AE (RERENE)
- s KE TN £08
" L P51605185X6 0P 2PL E AR H — AN 01
" % = mm ; IRl A NEHE . £005
¢ A POEA EAEMIL, B NEBR _::f

J — <L 9.00£13
2294 —— ‘
|~ 1800 +05 mﬁR_j- IIHII ||W|| ||Z||
e +38 +.4 +.4

05.160-5.185 X 10 DP 2 PL. %7 'B'#5s, BRI, & MWO15-0064 15mm 5.69 33.80 2540
RERH MWO015T-0064 15mm 5.69 33.80 21.80
- MW030-0064 30mm 7.11 60.20 25.40
o MWO30L-0064 30mm 5.69 49.00 25.40
AT MW050-0064 50mm 7.1 80.20 25.40
MWO50L-0064 50mm 5.69 69.00 25.40
7 SToTo MW075-0064 75mm 8.23 105.20 30.00
Q- 0% % | dge x- MW100-0064 100mm 8.23 130.20 34.00
| A} _ T_J
20— B (RARIET)
e el Il il S T ™ M
. & noms +.13 +.13 +.13 e e
MW015-0064 470 7.80 4.00 M4 X 0.7 X 6.0 DP.
M5X08XBDR2PL MWO15T-0064 470 7.80 579 M4 X 0.7 X 6.0 DP
MW030-0064 570 9.35 5.79 |v|5 M5 X 0.8 X 8.0 DP
MWO030L-0064 470 7.80 5.79 M4 M4 X 0.7 X 6.0 DP.
MW050-0064 5.70 9.35 5.79 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.
MWO050L-0064 470 7.80 5.79 M4 M4 X 0.7 X 6.0 DP
MW075-0064 5.70 9.35 7.95 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.
MWxxx-0128 MW/100-0064 5.70 9.35 9.96 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP
127.3 +4 BRPE —— |=—
) ] R
| sn 3%
1 SRR oies
W | (95.160-5.185 X 6 DP 2 PL. #H "A"HrE, "H
| AR L
Ae@ A &P e, S MEBN 0=1-
A f -
22.94
- mﬁ m{*RTr IIHII ||W|| ||Z||
T~ S +38 +4 +4
—_ MWO015-0128 15mm 5.69 33.80 25.40
MWO15T-0128 15mm 5.69 33.80 21.80
MW030-0128 30mm 7.1 60.20 25.40
8 D, R MWO30L-0128  30mm 5,69 43,00 25.40
BNEWH MW050-0128 50mm 7.1 80.20 25.40
MW050L-0128 50mm 5.69 69.00 25.40
Bk MW075-0128 75mm 8.23 105.20 30.00
2 N MW100-0128 100mm 8.23 130.20 34.00
N A Bl (7RI
Bt PORRRE am | gfRe
| Dl R + 13 + 13 + 1 2 2\
7.00 —=— L C ] s20 | MW015-0128 M4 X 0.7 X6.0 DP.
20 L MWO15T-0128 4 70 7 80 5 79 M4 X 0.7 X 6.0 DP
—— 3P MW030-0128 5.70 935 5.79 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.
MEX08XBDR 4PL MWO030L-0128 470 7.80 579 M4 M4 X 0.7 X 6.0 DP.
MW050-0128 5.70 9.35 5.79 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.
MWO50L-0128 470 7.80 5.79 M4 M4 X 0.7 X 6.0 DP
MW075-0128 5.70 9.35 7.95 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.
MW100-0128 5.70 9.35 9.96 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP

BHRER




MWxxx-0256

HAGEAESRN, REMERKETUER—KEFIERKENEHE o
(BIEE3BM) . S
THEAH TIRERGKE. ot
&
2553 +4 ‘ P ‘ * Eﬁ &
RN 1. R-TBfIAZX
[ w2 AE BESEAE) .
r 'R | sRxis ] { K FNGIAT: +08
w s . e — VN +01
—05.160-5.185X 6 DP. 2 PL. #H "AHRE, NIl + Bﬁ/l\/]\ﬁﬂz: +0.05
l M M, s M [ A $ s
) 9 A | mRRAIL SRERE 7_—; -
BA
2294 ——
900 213 . g?}{] m{*R_j. IIHII ||w|| ||Z||
e + s +.4 +.4
= 2100 05 MW015-0256 15mm 33.80 25.40
MW015T-0256 15mm 5.69 33.80 21.80
05.160-5.185X 10 DP 2 PL. #4'B" MW030-0256 30mm 7.1 60.20 25.40
R, BAERLAL, B 08T MWO030L-0256 30mm 5.69 49.00 25.40
MW050-0256 50mm 7.11 80.20 25.40
BA o MWO50L-0256 50mm 5.69 69.00 25.40
2% MW075-0256 75mm 8.23 105.20 30.00
210005 MW100-0256 100mm 8.23 130.20 34.00
I v — B{%ﬂi-oi" W (RNFI2ET)
: A - 31 filILE EP'L.\}LF‘;%JE e 323
S0 L 20 L +.13 +.13 +.13 BT 14
20 — %5 MW015-0256 470 7.80 4.00 M4 X 0.7 X 6.0 DP.
7L - MW015T-0256 470 7.80 5.79 M4 X 0.7 X 6.0 DP.
: Rk MW030-0256 5.70 9.35 5.79 |v|5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.
MWO030L-0256 470 7.80 5.79 M4  MA4X0.7X6.0DP
MW050-0256 5.70 9.35 5.79 M5  M5X0.8X8.0DP
MWO50L-0256 470 7.80 5.79 M4  MAX0.7X6.0DP
MWxxx-0512 MW075-0256 5.70 9.35 7.95 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.
MW100-0256 5.70 9.35 9.96 M5 M5X0.8X8.0DP
’-—7 511.0+4 4—‘ i 4» ’_7 *
SRR KE
w T L (5160-5.185 X 6 DP 2 PL. #745 "A"4R s, H 1 f
M M, & &M N ]
l ) 9 ﬁﬁ T L =
2294 —=—|
9.00 13  —= 3PL i? + 8 +4 +4
MW015-0512 15mm 33.80 25.40
= #6600:05 ——— MWO015T-0512 15mm 5 69 33.80 21.80
MW030-0512 30mm 7.11 60.20 25.40
05.160-5.185X 10DP 2PL. #7845 MW030L-0512 30mm 5.69 49.00 25.40
& EPELIL SREBR MW050-0512 50mm 7.11 80.20 25.40
Bk MW050L-0512 50mm 5.69 69.00 25.40
298 — = -~ MW075-0512 75mm 8.23 105.20 30.00
| 4600:05 MW100-0512 100mm 8.23 130.20 34.00
‘ ‘ L W (R7NFRIZET)
¢ -{-o08-o--—-—--—- B Lz FbIE |POILERE ’\%EI] REE
‘ Y +.13 + 13 + 13 S Gy
7.0 - ] MW015-0512 470 M4 X 0.7 X 6.0 DP.
20 MWO15T-0512 470 7 80 5 79 M4 X 0.7 X 6.0 DP.
7PL VX 08X 8 0P 6 7L MW030-0512 570 9.35 5.79 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.
‘ o MWO030L-0512 470 7.80 5.79 M4 M4 X 0.7 X 6.0 DP.
MW050-0512 5.70 9.35 5.79 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.
MWO050L-0512 470 7.80 5.79 M4 M4 X 0.7 X 6.0 DP.
MW075-0512 5.70 9.35 7.95 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.
MW100-0512 5.70 9.35 9.96 M5 M5 X 0.8 X 8.0 DP.

www.kollmorgen.cn




HBYBX

TG Bk o P B

JREERR
RS LELEEFNERE.

iR AERN, B THRERKE: 64, 128, 256, 512mm,

5 M6 E 1 7
BWEHBEED

LEAMT

64 MM B

SRR HhER

>
5

%g /E&%ﬁﬂ%’ %&
N
!

A

A

| ]
| | |
\6 |1 | i Y
HEOW Y PYLE
RERE
— ] | —— WA TIE R E AL Z 8
7.01 26.00 HIEIEE ., NE TG LE 1
5% ~ = 5% —=

mmER=E

SEET
64 MM B8 R

RTBALAZEX

! s 5205 Mp

REBET

- X F642 R~ 8,

PNEMHE (HERTHBE

BT U A R AL 5E)

LER

— | —— BMAMIEREME Z 8 AR E

46.00
5%

BB, FEMAHMBAML

SEALT \

RERM (REOEHE

SILRGLEFELE)

EAEA
REKE

SEANT

TE2

N

RFBfIAZR

REWH (RENTRMEE
S BAELK)

49
MARE

71

MBHE {4+

BHRER




www.kollmorgen.cn

A s




HHPHEG00]

ICDO5'1 BE 24 1E

FHORIEH
| wmEtEe | A3 | s | ICD05-030 | ICD05-050 | ICDOS-075 | ICDO5-100 |
IE{EH#E S Fp N 165 295 441 588
S @ Tmax (1) Fc N 57.0 87.0 125 157
HHLEH @130°C Km N/ 103 145 186 220
EHLEE @ 25°C Km25 N/v/W 12.3 17.2 22.0 26.0
SRAKEE Al A5 A1 A5 Al A5 A1 A5
IE{E BT Ip Arms 7.9 137 85 147 85 147 85 14.7
LT @Tmax lc Arms 2.1 3.7 2.0 3.4 19 3.3 1.8 3.1
BIFE @ 25°C +10% Rm Ohms L-L 32 1.1 45 15 6.1 2.0 77 26
B +20% L mh L-L 9.1 30 144 48 210 70 276 9.2
RSB EH Ke Vpeak/m/sL-L 218 126 363 210 543 314 724 418
#HEB@25°CE10% Kf N/Arms 267 154 445 257 665 384 887 512
LEAGFEE +15% Mec kg 062 0.95 1.36 1.7
47 e MCD030 MCD050 MCD075 MCD100
BRERE £15% Mw kg/m 2.70 3.93 5.48 7.04
B S et B A Te ms 29 32 34 36
RAEIRMEE (3) Amax g's 28.0 30.2 319 328
"5l h Fa kN 053 0.89 133 178
7
" 2&23915;; i) Rth °C/Wiatt 3,50 2.90 2.30 2.06
RITFHEESESEE (4) Tmax °C 130 130 130 130

iR

1. FERKELRIRS RIFIBETmaxE, & RYEHFEAEEN.

2. ARRHEHTEEASEA. XTAKRHTAER, BEARRERE B,

3. WERAESIEEESMRERIIEERNENEEREN, ERESHEAPREBIEZIMNIIRMERE, T
MERABOTINES, HRESINZIT AR, RIGIGRIPEIR. BRASEBRANEERREER.

4 RTERMAMMHFAGER, BEAFEREENENARENHENNET.

BHRER




ICDOSME &

o
15.7 o
o
. s BA o
’Qé%ﬁ 24.0 %8 z
o [0 o [T B

q 3 & B

q
25 Fsesmsr 20 || O L _EE] s € =

, P M TG, ABRT
%%ﬁ 128 AR

M255 X 3 mm OP 5&3%”2@ \
N BNREZNILE ) T A BHMER

99.0

\e.—.a fape—a

=g

20

LA

RETIS /

BRI B ()

R
L 1. RSPBfAEX
Fo/NEIGL: 0.8
! — NN 04
ICD05-030 55.0+1.0 3 A INGAT, £0.05
|CD05-050 750+1.0 4
ICD05-075 100.0+1.0 9
|CD05-100 125.0+1.0 5

32.00

;i*%:

RIZig BEBHISE, DABRIRIEL R T

EREEBELBMBIEZ BIRFEE .
8.80 ST EARALEE SEEH08L0.Imm

HITHRMBE SBRH055+0.1mm
8.00  (remammsozm

0.00

23.2+£0.20

8.00IiO.25

LIRFIE R RLE

HHRERENTR,

www.kollmorgen.cn 4




HHPHEO0LAI

ICD10M4: BE 2045

fir 1CD10-030 ICD10-050 | ICD10-075 |  ICD10-100
N 330 550 824

IE{EHES Fp 1099
4 S @ Tmax (1) Fc N 104 171 246 315
HlEE @ 130°C Km N/v/W 146 205 26.4 313
HHlEH @25°C Km25 N/v/W 17.3 243 313 37.1

BHSHE (2)

ZeAfKES A1 A4 A5 A8 A1 A4 A5 A8 A1 A4 A5 A8 A1 A4 A5 A8

IE{E R Ip Arms 79 158 13.7 274 79 158 137 274 79 158 137 274 7.9 158 13.7 27.4
L HE @Tmax Ic Arms 19 39 34 68 19 38 33 66 18 37 32 64 18 35 31 6.1
i Rm Ohms L-L 64 16 21 05 90 22 30 07 122 30 41 10 154 39 51 13
@25°C+10%
B +20% L mh L-L 183 46 6.1 15 290 73 97 24 424 106 141 35 558 139 186 46
e s
RRHZEY Ke  Vpeak/m/sL-L 437 21.8 252 12.6 72.8 36.4 42.0 21.0 109.2 54.6 63.1 31.5 145.7 72.8 84.1 42.0
@25°C+10%
N E#@ 25°C +10% Kf N/Arms 53.5 26.8 309 154 89.2 446 515 257 134 669 77.2 386 178 89.2 103 515
P&
LEIHEEE £15% Mc kg 1.1 19 2.7 3.4
HiRR T MCDO030 MCDO050 MCDO075 MCD100
IREE £15% Mw kg/m 2.70 3.93 5.48 7.04
FREEHKFECHIE
SEHE S Te ms 29 32 35 36
RAEIEIEE (3) Amax g's 30.7 30.7 32.5 33.7
#islh Fa kN 1.06 1.78 2.66 3.56
#PE (4)
Rth °C/Watt 2.05 152 1.21 1.04
(MBI R SMERLEH)
ARUFMEBRSIEE (4)  Tmax °C 130 130 130 130

R
1.
2.
3.

4.

TERNLEILR RS A IFRETmaxE, W2 BFHEEER T,

AIMRHEEEREE. XTEERHAR, BHEARRERE AR,

LR A IR ISR BB R UARYE RS B N R ERMER . ERESIA P REBIE M FRIEE, i
MEROBOTIES, WRESINGEITAR, RIGIHGRPEIRE. BASEBRANEERREER.
RFERIANMEIFAER, FSAFEREEN BNAHEN A ENNET.

BHRER




ICD109MEE

o
HEE 240 197 5
HEE 6.0 o
M2.5 X 3 mm DP iig Z
N BANREEMILE - &
R
o[ oy I =
TR TR o o T8 - —
1 1 1 61 1 1 1 —]
141 141 i1 i i1 {1 - E@j e
- @h f 3 ¢ ==
fBE AE 340 \\\g%$@mm%ﬂ§m
103 BRME MR MG, E8 LT
4L P 1150 — HHELR
179.0
LA

H:W :lw
45:&;@;&%1 2PL. /
HIER S
ERMR B (FTE)

RTBfIAZER
NE (BRESEAE) -
FoNEIGL: +0.8
— AN £0.1

ICD10-030 55.0+1.0 3 AR, 005
ICD10-050 750+ 10 4
ICD10-075 100.01.0 5
ICD10-100 1250+ 1.0 5

32.00 .
MiZigBESENSE, UREXMERTH
2 REEBIEL BRI 2 @ IRFIE.
25.2£0.20 ST RARHE SHH080.Imm
8.80 SXB SR SEH055+0.1mm
’ (BN 45 S EE0.25mm)
7 8.00
8.00+0.25
) 0.00

LIRFIE R RLIE

HHRERENTR,

www.kollmorgen.cn 43




Hmadl

ICDR& B

MCDxx-0064

HAHABRK, REMEKETUER—KESEAKENBYRE (SHHH6TT). THRH TIREAHKE.

63315
50.0 £.05
05.110-5.135 THRU 2 PLES"A"
250 R
B34 F5mm M6 E Azl
665 | |~ 50
_ REMEARER
P47 EEL
83 X156
2PL A B N EFR
WEEBN —
LERBE. MAXFHIZIEDIN 912
8-327X F 44T
T
ng R EH +25
MCD030-0064-001 55.0 450 8.25
MCDO050-0064-001 75.0 65.0 4.0 8.25
MCDO075-0064-001 100.0 90.0 4.0 8.25
MCD100-0064-001 125.0 115.0 4.0 8.25
MCDxx-0128
- 1273815 05.1105.135 THRU 2 PL. #45
AR
665 ——| =
. 1140 05
I fE FISMM MEZE Rr§
250 — j fs.o
oA © Ad]
047 BT N
83 X 16DP
A4PL AL EINEFFR "w2"
WL AN REE M. \ +08 "W
M4 £5 $21EDIN 912 +25
8-328 F 4247 ) i ¢
L 640 —
26L.
I |
77557 ]
J 4+t W £.25
MCD030-0128-001 55.0 45.0 8.25
MCD050-0128-001 75.0 65.0 4.0 8.25
MCD075-0128-001 100.0 90.0 4.0 8.25
MCD100-0128-001 125.0 115.0 4.0 8.25

BHRER




MCDxx-0256

o
o
B
5%
#5.1105.135 THRU 2 PL#H"A"
255.3 +.15 &
250 2420 05— E LA FI5mm MBSE Rz
665 — |[=— 50
op ® © Ca
-
+.08
- _— TE Bk R
"
+.25

047 LT w

83 X16

8 PL. AL & 4N Frow 4*

EEERN L e

LHERF M. MAXFIZIEDIN 912 6PL

8-327X AR 125

77777, I )
g 4L, "H" .25

MCD030-0256-001 55.0 450 8.25
MCD050-0256-001 75.0 65.0 4.0 8.25
MCD075-0256-001 100.0 90.0 40 8.25
MCD100-0256-001 125.0 115.0 40 8.25
MCDxx-0512
5113 +15 05.110-6.135 THRU 2 PL #575"A"
498,005 e
o = 250 50 gy ASMM M o8
6.65 +\ - l7
O ® © © ©
Wﬁ — BRI
w
+.08 "W
+.25
; S
I Y 047 HRiiETL 8308
14PL. %16

DP16 PL. i & 40l Fir 7
HEE AR RRIEM. XA RIEDIN 912

8-327X AR 1RET
N
(2% | |

]
"H" +25 J *

mm“ R

MCD030-0512-001 55.0 45.0 8.25
MCD050-0512-001 75.0 65.0 4.0 8.25
MCD075-0512-001 100.0 90.0 4.0 8.25
MCD100-0512-001 125.0 115.0 4.0 8.25

www.kollmorgen.cn 45




Hmadl

ICDR& B

ST RABCHAGHARRRANX

HMEEENELELBAMHMNEE. MIRAGIERNAR, BUTHRERKE.: 64, 128, 25671512 mm, ATIARESM#
A, DISEIRERNKE,
TEETRTRESTEERTE,

640
378 e
14.00
675 —= R AHEE N
95 M6
WRAMFRA—M, HUFHR Nl ey
JLAR/ B AR T A EH :|
At Y3 ek
RTEALAZRK
HMBIRRRRENRRIR
B M2.5 x 0.45 x 3 MM DP
& BAREFMIBCN
RTEALAZERK
L ILig)gE REZRRKE e | RERYEE
n " npn un z EMﬁﬂ? | "
N C L M
|CDXX-030 3 12.0 30 3.0 ICDO5-XXX 4
ICDXX-050 4 12.0 50 7.0 [CD10-XXX 7
|CDXX-075 3 16.0 75 2.5
|[CDXX-100 5 20.0 100 10.0

BHRER




Bmmaol

www.kollmorgen.cn 47




HBEFHLLII

IC1114% BE 2048

BHSIELHBR RTEH
| gEMse (A4S i | I1C11-030 | IC11-050 | IC11-075 | IC11-100 | IC11-150 | IC11-200 | 1C11-250
IEEHEH Fp N 320 533 800 1067 1600 2135 3125
&S @Tmax (1) Fo N 144 263 413 574 861 1197 1496
BAlEH @25°C Km N/v/W 225 320 414 49.1 62.0 73.0 795
SHREE A1 A5 A1 A5 A1 A5 A1 A5 Al A5 A1 A5 Al A5
IE{E TR Ip Arms 113 191 113 191 113 191 113 191 113 191 13 191 113 191
B HIR @Tmax lc Arms 40 69 44 76 46 80 48 82 48 83 50 86 49 86
@zs?f':lxim% Rm Ohmsl-L 190 063 260 087 350 120 440 150 620 210 800 270 970 320
B +20% L mh L-L 167 56 267 89 394 131 520 173 773 258 103 342 128 426
R EH Ke  Vpeak/m/sL-L 309 178 514 297 771 445 103 593 154 890 206 119 247 143
HEHEH@25°CE10%  Kf N/Arms 378 218 629 363 944 545 126 727 189 109 252 145 303 175
LBHEGEE+15% M kg 25 36 5.0 6.5 9.4 12.3 15.2
TR IR MC030 MC050 MC075 MC100 MC150 MC200 MC250
WRER +15% Mw kg/m 54 75 10.1 12.7 207 26.8 332
B e B Te ms 838 103 13 18 12,5 12.8 13.2
=AEIEIEE (3) Amax g's 15.3 17.7 19.2 196 203 207 210
w57 Fa kN 14 24 37 49 73 99 12.3
L (6 Rth °C/Watt 1.64 099 0.67 0.50 0.35 0.25 0.21
(B ZISMEBLEHE)
REMZEIN R Tmax °C 130 130 130 130 130 130 130
E (4)
R

1. %%m%ﬂﬁﬂ%gﬁﬁﬁﬁmﬂw.Mﬁﬂmm%ﬁﬁiﬁﬁe
2. AMRHETENSE. XTAKRIHAR, BEARRERE AR,

3. WEXELMEEERVRERIIEEENMENEEMEN, ZHESHATEBEIMIREMEE, T

MERABOTINES, HRESINZITAR, RIGIGRAEIRE. BASEBRANEERREER.
4 RTERMAMMMFAGER, BESASEREENANARENAENNETR.

BHRER




IC1158ME

BHRCIEL B AT B

R

(el

ar

. 75.0 251 —— - -

REFK 2PL &
LI

3|

¢ REILZEHIBEE

33 ; SEITR
i 4
(L i i i =
[ ey

M5X0.8X8DP.
GEEE LTS N BB ST X FHBHRIER
MBE, WEAT
Eh AR

LEAN
KB

Fﬁ 200.+0 .6 j
:ﬁﬁ% o & o
. (=N
L \1} 7 \1} \1 \1) \1} 1

- R
SERE ik
easEms |, X
FoNEIfL: £038

IC11-030 650+1.0 2 %/l/ltﬁlﬁg ig(1)5
1C11-050 85.0+1.0 2
IC11-075 1100£1.0 3
IC11-100 1350+ 1.0 3
IC11-150 185.0+1.0 9
1C11-200 2350+£1.0 6
IC11-250 2850+ 15 7

— 1 582 | 602 .
e}fﬁ K% BAENSE, UHEX LR
43.3+0.13 é@} 2 R BB E S BAIRL B 2 [ IRFIE
905 C & 14.9 1 16.9  sixpRaimnss SHMA08+01mm
| ™ ———————— 14.1 161 ST EARBEE SPRAH0.55£0.1mm
16.1£0.20 | 141%020 [~ Y 0.00 | 0.00 (RSB0 25mm)
MC150 | MCO30 MCO30 | MC150
MC200 | MCO50 mgg;g mgggg
MC250 | MCO75
MC100 MC100

LRIRFIE /R L E

HHERIENTSR,

www.kollmorgen.cn 49




BB PFHCCII

C22' BE 2R

BAHGIEAIIRRTIEN
| gt | 48 | sy | c200 | IC205 | IC22055 |
(B S Fp N 624 1039 1558
HEHESN @Tmax (1) Fc N 280 526 825
B E % @ 25°C Km N/+/W 314 448 58.0
SREAHEE A1 A2 A6 A1 A2 A6 A1 A2 A6
S =R Ip Arms 110 220 381 110 220 381 110 220 381
SR @Tmax Ic Arms 39 7.9 137 4.4 8.7 15.1 46 9.2 159
e Rm Ohms L-L 390 100 033 530 130 044 710 180 059
@ 25°C £ 10%
B +20% L mH L-L 334 84 28 534 134 45 789 197 66
REZHBEH Ke Vpeak/m/s L-L 617 309 17.8 13 514 297 154 771 445
HHEEH@25°CE10% Kf N/Arms 756 378 218 126 B30 363 189 944 545
KEHGER £15% Mc kg 48 6.9 96
iR IERY MC030 MC050 MC075
HEREE £15% Mw kg/m 5.4 75 10.1
RS EEH Te ms 856 10.1 1.1
RAEIRMEE (3) Amax g's 159 18.5 19.9
®ElH Fa kN 29 49 73
#
n ggiﬂg]fgé . Rth °C/Watt 082 0.50 0.34
RITFMELERSEE (4)  Tmax °C 130 130 130
R
1. EENAEANESE A VPRETmaxE, TR RIS,
2 WRUIBMETERSA, XFAMGTHRE, SEORRERS P3N,
3. WRAERMEEES(URERIISERNMENESRHEN, SHCSHATEBSARNIRMERE, T0

MEERGBOFINER . WRISTIRIT AR, RIGHMERIDENE,. MASFEBGRENEEEREER.
4 RFEBMAZNEFBER, FSAAEREENMBNARENRERNET.

BHRER




mmmm

BB PRI

IE{EHER Fp 2077 3117 4156 6250
FEEHE S @ Tmax (1) Fc N 1148 1723 2393 3000
HHlEE @ 25°C Km N/~/W 69.5 8738 103 112.8

BEHE (2)

SERTE A1 A2 A6 Al A2 A6 A1 A2 A6 A1 A2 A6

(B iR Ip Arms 110 220 381 110 220 381 110 220 381 110 120 381
FEIRIR @Tmax Ic Arms 48 95 165 48 96 166 50 100 173 50 99 172
@ 25?;5!;‘ - Rm  OhmslL-L 880 220 073 1240 310 100 1590 400 130 1930 480 160
B £20% L mH L-L 104 260 87 155 387 129 205 513 171 256 639 213
REHBEH Ke Vpeak/m/sL-L 206 103 593 308 154 890 411 206 119 494 247 143

HEHEH@25°C£10% Kf N/Arms 252 126 727 378 189 109 504 252 145 605 303 175

LS

LEAMHESET15% M kg 12,5 18.1 237 293
HipR IR MC100 MC150 MC200 MC250
WEREE +15% Mw kg/m 12.7 20.7 26.8 33.2
SAtiE Te ms 1.8 125 129 132
=AEIEIEE (3)  Amax g's 204 21.1 215 218
®is|h Fa kN 98 146 19.7 246
n %zt;ial(i; i) Rth  °C/Watt 0.25 0.18 0.13 0.11
RFMLERSIZE (4) Tmax Kl 130 130 130 130
TR
1. EENAEANESE A VPRETmaxE, TR RIS,
2 MRMETHAZEA. XTAEGTHE, EEANREREPZHN.
3. WRAERMEEES(URERIISERNMENESRHEN, SHCSHATEBSARNIRMERE, T0

MEERGBOFINER . WRISTIRIT AR, RIGHMERIDENE,. MASFEBGRENEEEREER.
4 RFEBMAZNEFBER, FSAAEREENMBNARENRERNET.

www.kollmorgen.cn 51




Bl A lg 2l

IC22&R 5| 5ME

BRCIEL B ARTIEY

REF
A BN

R

75.0
4PL

38.1

T REILZEHEER
SREITR

-
=l

& ¥ 8 8

#

TR F MU ER

ansEns

LEAMT
KB

M5 X 0.8 X 8 DP
N B REFILE

376.0 6

MES

FilY FilY FilY FilY

FilY

L \1) 7 l\l)

LY7)
T

l\l) \1) l\ll l\l)

SiJ )
T T

[

KFEHBLHFMER

BN AR AE

‘M ER

TR

122-030 65.0+1.0
1622-050 85.0+1.0
022075 1100+1.0
1622-100 1350+ 1.0
1C22-150 185.0+1.0
1022-200 2350410
1022-250 2850415
58.2
i [—
43.3+0.13 @ &
© 14.9
O
! oo \( [© 141
16.140.20 | 1413020 7~ Y 0.00
MC150 MCO30 MCO30
MC200 MCO50 MCOS0
MC250 MCO75 MCO7/5

LIRFIE R RLE

HMRERIERTSR,

~N OO O W W NN

60.2

16.9
16.1

EHERT

ii*’%:
1. RsPgfrhzEx

2. pnE (BRESEHE) :
FToINEL: +08
—NINEIAL: 0.
AN NEGL: £0.05

XS

FZRBEREBHSK, BRITR

2 R BEMB7E 2 BANRYE B 2 8 IRFE@ .

STt SBE90.810.1mm

ST EERBEE SBEA055+0.1mm
(RN EEE0.25mm)

0.00
MC150
MC200
MC250

BHRER




B #lg £t

www.kollmorgen.cn




BB PRI

IC3314 BE 20

BHOIELEER R FIBH
| gEEwse [ #%9|  #Af | 1c33-030 | IC33-050 | IC33075 |
IE{EHE S Fp N 944 1572 2358
¥4 @ Tmax (1) Fc N 431 789 1238
EHE# @ 25°C Km N/~/W 385 55.0 712

BSHE (2)

LeeA KD A A3 A5 A7 A1 A3 A5 A7 A1 A3 A5 A7

IE{E BB Ip Arms 111 331 191 573 111 331 191 573 111 331 191 573
4T @Tmax Ic Arms 40 119 69 206 44 131 76 227 46 138 80 239
B Rm Ohms L-L 580 064 190 021 790 088 260 029 1060 120 350 0.39
@ 25°C +10%
B +20% L mh L-L 501 56 167 19 802 89 267 30 118 131 394 44
S
RRHEHY Ke Vpeak/m/sL-L 926 309 535 178 1540 514 890 297 2310 77.1 1340 445
@25°C +10%
S EH@ 25°C +10% Kf N/Arms 1130 378 655 218 1890 629 1090 363 2830 944 1640 545
P
ZEAHES £15% Mec kg 7.3 104 14.4
TERR IR MC030 MCO050 MC075
HiEREE £15% Mw kg/m 5.4 75 10.1
FRERHNETHIE
B S 8] 5 &L Te ms 8.6 10.2 11.2
BRAIEISMEE (3) Amax g's 15.7 18.4 199
w51 h Fa kN 4.4 7.4 11.0
#EE (4)
Rth °C/Watt 055 0.33 0.22
(MBS ERLEH)
ARFHEERSIEE (4) Tmax °C 130 130 130

R

1. FEENEERERS A FBETmaxE, MEBEIEFSEHTEESN.

2. ARREHETEARZAE. XTRERHTAR, BEARRERE B,

3. WERXELMEEESMREEIEEENMENESEWEN, EWRESHEAPEBIAZMIIRMERE, T
REEGBOFINER . WRSTIRITAE, RIGAERIDENE,. MASEBRENEEEREER.

4 KRFEBMABNEFBER, FSALEREENMBNARENRERNET.

BHRER




mmmm

HHBPFHCEII

IE{EHER Fp 3144 4716 6291 9375
4 @ Tmax (1) Fc N 1722 2583 3590 4496
54 @ 25°C Km N/v/W 85.1 108 127 138

BHSHE (2)

AT A1 A3 A5 A7 A1 A3 A5 A7 A1 A3 A5 A7 A3 A5 A7
IE{E R Ip Arms 111 331 191 57.3 111 331 191 573 11.1 331 191 573 331 191 57.3
4B @Tmax Ic Arms 48 143 82 247 48 144 83 249 50 149 86 259 149 86 257
i Rm OhmsL-L 1320 1.50 4.40 049 1850 2.10 620 069 23.90 270 8.00 0.89 320 9.70 1.10
@ 25°C+10%
BREL +20% L mh L-L 156 17.3 520 58 232 258 773 86 308 342 103 114 426 128 142
"
RS Ke Vpeak/m/sL-L 308 103 178 59.3 463 154 267 89.0 617 206 356 119 247 428 143
@25°C +10%
N EH@ 25°C +10% Kf N/Arms 378 126 218 727 567 189 327 109 756 252 436 145 302 524 175

P HE

KEHAHES £15% Mc kg 189 273 35.7 441
s i) MC100 MC150 MC200 MC250
WIRERE +15% Mw kg/m 127 20.7 26.8 33.2

RERKFHERIE

SHHEE £ Te ms 11.8 125 12.9 13.2

RAEBISIEE (3)  Amax g's 202 21.0 214 217

w51 h Fa kN 14.7 22.1 29.4 36.8

R (4) Rth  °C/Watt 0.170 0.120 0.084 0.070
(ME B BISMEREEHT)

AFNEERSEE (4) Tmax °C 130 130 130 130

Eﬁ
R EIAR R

mATRRETmaxE, IS B RREIEES.

Z AIMRHEEBNRA. XTEEGH AR, BEEARRERE AR,

3. WERXESIEEESMREEIIEEENENESWHEN, STHESH A T REBIARIRSIRRNEE,

REEGBOFINER . WRSTIRITAE, RIGAERIDENE,. MASEBRENEEEREER.

4. RFRBMAMNFEMAER,

www.kollmorgen.cn

BESAAIEEEE MBI ARERN A SEN &,




Bl A lg £eedl

IC33RF5ME

BHRCIEL B AT B

R

511

REE L -
FANBEHIN i C' REFZ B HIEEE
(BWETTR)
7/
i 4 i i 4
H— — ¢¢—k
H 4 ¢ ¢ ¢ 4 ]
[ c (Y
M5 X 0.8 X 8 DP [DE—
N N REENILE SUATEIR
’ MREE, BBRT
Tk
SEE 52.40 6
%gg%‘ Fiky Fii) Fii) 1T Fdiy FibY Fiky T
(( | S
L \}J 7 k}) \}l k}) \}J k}ll L l\}l k}) \}J l\} ]
R o
1. RSTRAAZER)

I S—
ESEDS ol lid i

1C33-030 650+ 1.0
IC33-050 85.0+1.0
IC33-075 110010
C33-100 1350+ 1.0
IC33-150 185.0+1.0
IC33-200 2350410
IC33-250 2850+15
58.2
i [—
43.3+0.13 @ &
© 14.9
O
! oo \( _[© 141
16.140.20 | 1413020 7 Y 0.00
MC150 MCO30 MCO30
MC200 MCO50 MCOS0
MC250 MCO75 MCO7/5

LRIRFIEI/R B E

HHRERIERTER .

~N o O W W NN

60.2

16.9

16.1

0.00
MC150

MC200
MC250

2. pnE (BRIESEHE) :
FoNEIL: +08
— AN +01
AN INEGL: £0.05

iiﬁ:

MiZigBEENSE, UHEITMRTH
E REEB AL B Z EIRFET .,
ST EMRBLEE SBEA0.8£0.1mm

S B =R SBEA05510.1mm
(REENEREE0.25mm)

BHRER




Bl # g £eed

www.kollmorgen.cn 57




HHEFHYII

ICA4 1 BE 2

BHOIELEER R FIBH
1C44-030 | Ices-050 | 1caa075 |
IE{E#EH Fp N 1259 2096 3144
¥4 @ Tmax (1) Fc N 560 1053 1651
Bl EE @ 25°C Km N/v/W 44.3 63.3 82.4

BHSHE (2)

LA RED A A2 A3 A7 A1 A2 A3 A7 A1 A2 A3 A7

IE{EFRR Ip Arms 1M1 221 441 764 111 221 441 764 111 221 441 764
4 HiR @Tmax lc Arms 39 79 158 273 44 87 174 302 46 92 183 318
il Rm Ohms L-L 780 200 049 016 1060 270 066 022 1410 350 088 029
@25°C +10%
B +20% L mh L-L 668 167 42 14 107 267 67 22 158 394 99 33
REFBEE Ke Vpeak/m/sL-L 123 617 309 178 206 103 514 297 308 154 771 445
HEHEH@25°C£10% Kf N/Arms 151 756 378 218 252 126 630 363 378 189 944 545
LBIHEGEE +15% Mc kg 96 13.9 19.2
s il MC030 MC050 MC075
WIRERE +15% Mw kg/m 5.4 75 10.1
F S A (] & 48 Te ms 8.6 10.1 11.2
RAERMEE (3) Amax g's 159 183 199
#4515 Fa kN 59 98 147
R (4)
A REAMETE) Rth °C/Watt 0.41 0.25 0.17
RTWELBERSEE (4)  Tmax °C 130 130 130

R

1. FEENEAEKERS A FBETmaxE, MEBEHEFSHEESN.

2. ARREHETEAZE. XTRKRTAR, BEARRERE P ZHFB.

3. WERAESIEEESMRESIIEEENMENESEWEN, EWRESHEAPREBIAZIMIIRMERE, T
MEEGBOFINER . WA STIRITAE,. RIGHERIDENE,. MAFEBGRENEEEREER.

4 KRFEBMABNEFBER, BFSAKEEEENMENAREENRERNET.

BHRER




1C44-100 IC44-150 1C44-200 1C44-250

HBEFHYII

IE{E#EH Fp 4192 6289 8388 12500
¥4 @ Tmax (1) Fc N 2296 3445 4786 6029
Bl 54 @ 25°C Km N/~/W 98.3 124 146 160

BHSHE (2)

AT A1 A2 A3 A7 A1 A2 A3 A7 A1 A2 A3 A7 A2 A3 A7

IE{E IR Ip Arms 111 221 441 764 111 221 441 764 111 221 441 764 224 441 764
4 ET @Tmax Ic Arms 48 95 190 330 48 96 192 332 50 100 200 346 10.0 199 345
e Rm OhmsL-L 17.60 440 1.10 0.37 2470 620 1.50 051 31.80 8.00 2.00 066 9.70 2.40 0.80

@ 25°C+10%
B +20% L mh L-L 208 521 130 43 309 774 193 64 410 103 257 86 128 320 107
R Ke Vpeak/m/sL-L 411 206 103 59.3 617 308 154 89.0 823 411 206 119 494 247 143

HENELH@25°C£10% Kf N/Arms 504 252 126 727 755 378 189 109 1008 504 252 145 605 302 175

LA

LBIHEGEE +15% Mc kg 25.0 36.2 474 58.5
s e il MC100 MC150 MC200 MC250
WIRERE +15% Mw kg/m 12.7 20.7 26.8 332
EH S B 8] B Te ms 11.8 12.5 12.9 13.3
RAERIMEE (3)  Amax g's 204 211 215 21.8
#4515 Fa kN 196 29.4 39.4 492
L (6 Rth  °C/Watt 0.130 0.088 0.063 0.052
(ML 2ISMBLEHT)
ARFNEERSEE (4) Tmax °C 130 130 130 130
Eﬁ‘

HERNLERISRS R IFRETmaxET, U8 BT .

2. AIMRHEEBERRA. XTEEGT AR, BEEARRERE AR,

3. WERAESIEEESMRESIIEEENMENESEWEN, EWRESHEAPREBIAZIMIIRMERE, T
MEEGBOFINER . WA STIRITAE,. RIGHERIDENE,. MAFEBGRENEEEREER.

4 KRFEBMABNEFBER, BFSAKEEEENMENAREENRERNET.

www.kollmorgen.cn 59




B A g Evvdl

R

ICA4 R 5| 5ME

BRCIEL B ARTIEY

- o 266 —=— =
=2 N Y 2 P
BB 9PL. 'C Rz EHEEE

(BRETT)
I 2
) \ t . ! i
i : . S : 6 f :
/ :ég‘ ( L{f:&
TERERukER o 0oR8DP S F L e g

N B REFMILE

=3
2
~N

RS DA

BB Tk
LEAMN I 728.40 6 |
TKHLR R ‘ ‘
:Ey’ﬁ% Fdk FdiY Fdk ) X Fdi] Fdi Fdk |
] k}) \1} k}) \1) k} ]

L l\}) /d L1 l\}) \1) l\}l

[E=] ii*%:
SERE 1. RPEAER
2.

S I R T ¢ ohmernee
FoINEfL: £08

C44-030 650+ 1.0 2 %ng}g 01
INEYfL: £0.05
IC44-050 850+ 1.0 2 PR
IC44-075 110010 3
C44-100 1350+ 1.0 3
IC44-150 1850+ 1.0 5
C44-200 235010 6
C44-250 2850+15 7
l 58.2 | 60.2 TR
= = Mg B AENSI, BRI R
43.340.13 @ & 2 R LS5 7 L ERRL B 2 TR
T © &4 14.9 | 16.9 ST EIRBLEE SBEH08E0.1mm
[ 7 ———— — — ————1 14.1 | 16.1 EEMME SEAH055+0.1mm
16.1£0.20 | 1413020 [~ Y 0.00 | 0.00 (REE R 4B R 0.25mm)
MC150 MCO30 MCO30 | MC150
MC200 MCO50 MCOS0 | MC200
MC250 MCO75 MCO/5 | MC250

LRI ER B IE

FHERIENR,

BHRER




B #A#g Eryd

www.kollmorgen.cn




HBEFHLLII

IRAZICT L RE 23R

AHOKABRTBEY
-mmmmmmm
IE{E#E A Fp 315 525 798 1051 1576 2102 3125
4 @ Tmax (1) Fc N 254 432 649 864 1285 1712 2410
R E % @ 25°C Km N/~ 19.3 286 373 450 55.7 65.7 718
LBk A1 A5 A1 A5 A1 A5 Al A5 A1 A5 A1 A5 A1 A5
IE{E BT Ip Arms 138 239 138 239 138 239 138 239 138 239 138 239 138 239
HEER @Tmax Ic Arms 97 169 99 172 99 171 99 172 98 170 98 170 99 172
o Rm  Ohmsl-L 160 053 210 070 280 093 350 120 500 170 6.40 210 7.70 260
@ 25°C +10%
BE +20% L mhlL 103 34 165 55 244 81 321 107 477 159 633 211 789 263
REBEH Ke Vpeak/m/sL-L 248 143 414 239 622 359 829 478 124 717 166 957 199 115
HEHEH@25°CE10% K N/Arms 304 176 507 293 762 440 102 586 152 87.9 203 117 243 141

LA

LBEGEE +15% Mc kg 25 36 5.0 6.5 9.4 12.3 15.2
s e il MC030 MC050 MCO075 MC100 MC150 MC200 MC250
HiERER +15% Mw kg/m 5.4 75 10.1 12.7 207 268 332
FH S A 8] 5 5 Te ms 6.4 79 8.7 9.2 95 9.9 10.2
RAEIRMEE (3)  Amax g's 153 17.7 192 196 20.3 20.7 21.0
"5 5 Fa kN 14 2.4 37 49 7.3 99 12.3
A (4) Rth  °C/Watt 0.330 0.240 0.180 0.150 0.100 0.081 0.066
(MBI R SMERLEH)
RTFMELERSRE (4) Tmax °C 130 130 130 130 130 130 130
,H&

EENZLEXZRE R IFBEETmaxE, T8 BYASEEHEEN.

z Tuhﬁﬂbﬁﬁﬁﬂoi$ﬂﬁﬁﬁﬁ¥,%@ﬁﬂ%@mgﬁiﬁﬂﬂe

3. EAERMEEERRERYIEEENTIBNEERTN . EHRESHEAPEBERMNEFNEE, T
MERMBOTINER, WABSINLIT AR, RIGMENTENE, BAREBRENEERRSEE.

4. KFEEMHYENAFRER, BSIAEEREENMBNARENAZERNER.

3 R OEE R




7K A IC119ME

R

BHRCKSRRIEN -
75.0 251 - =
RE5 2PL. X
FAENIS -
O REF BB R jzz]
©\| © \ (BIETTT)
i e
“r—#rH-re - — - —— —f 1
%' $ ¢' *
/ ’ ’ S
o Ny M5 X 0.8 X8DP. N HSHE 4R
pibriaks
BB
[ — 200.+£0.6 — ‘« 19.1
KA B
AMES 2 A 2
—_ (=S
[ k}) I W LY l\}) k}) ]

.
= ZERE 1. RTBfIhEx
SMSRES o BNl

FTNEIGL: £0.8

IC11-030 65.0+1.0 2 —ANINEEGL: £0.1
IC11-050 850+ 1.0 2 RN £005
IC11-075 1100+1.0 3
IC11-100 135.0+1.0 3
IC11-150 185.0+1.0 5
IC11-200 2350410 6
IC11-250 285015 7
— 58.2 | 60.2 g
43,940,153 @ & RHZig B ABHSKE, MR R
20 - 149 | 1pg  EREBELBEREZEINFET.
90 ‘@ ) 4.1 ws.w S TCEARBLE SBEAH08+0.1mm
n \ 0 —————————— Ao e ST ZMBEE SBA055%0.1mm
16.1£0.20 1414020 [fJ 0 0.00 | 0.00  (FeFMEHEAE25mm)
MC150 MC030 MCO30 | MC150
MC200 MCO50 MCO50 | MC200
MC250 MCO75 MCO75 | MC250
MG 100 MC100

LIRFIE R RLE

FRERBLISR,

www.kollmorgen.cn




BB PFHCCII

IKARIC221% RE 23R

A6
47.8
34.0

0.48

4.1
Ja
44.0

BHSIKARRTBEH
mmm

IE{EHE S Fp 1051 1576

FEEHES @ Tmax (1) Fc N 519 864 1284

B EH @25°C Km N/v~ w 28.3 405 52.2

SHRED A1 A2 A6 A1 A2 A6 A1l A2

IE{E R R Ip Arms 13.8 276 478 13.8 276 478 13.8 2756

FFELRT @Tmax lc Arms 99 19.8 343 99 19.8 343 98 19.6

@ gg 0% Rm Ohms L-L 310 078 026 420 110 035 570 140

B £20% L mH L-L 206 5.2 17 33.0 8.3 2.8 486 122

%Eﬁzggfifi Ke  Vpeak/m/sl-L 497 249 144 829 414 239 124 62.2

HEHEH@25°C+10% Kf N/Arms 609 305 176 102 508 293 152 76.2

KEHEEE +15% Mc kg 48 6.9 96
it e MC030 MC050 MCO075

iR EE +15% Mw ka/m 54 75 101

B S A 18] B &) Te ms 6.6 79 85

RAEIEMEE (3) Amax g's 15.9 185 19.9

w3l h Fa kN 29 49 73

m ﬁﬁ]‘ 9[5111 i) Rth °C/Watt 0.160 0.120 0.091

RTFHEERERE (4)  Tmax °C 130 130 130

Eﬁ
TERHKBIAERS £ IFRETmaxE, MEBYSEHEES.,

Z AIMEHEEBRRA. XTEEH AR, BEEARRERE AR,

3. WERXESMEEESMRESIIEEENMENESWEN, EWRESHEAPREBIAZMIIRMERE, T

MEFEGBOTINER . WRSTIRIT AR, RIGHERIDEINE,. MAFEBGRENEEEREER.

4 RFEBMABNEFBER, FSAKEREENMBNARENRERNET.

3 R OEE R




mmmm

BB PRI

IE{EH#EH Fp 2106 3152 4204 6250
4 @ Tmax (1) Fc N 1715 2566 3458 4806
=4 @ 25°C Km N/v/W 62.5 79.3 93.3 101

BEHE (2)

ZERTE A1 A2 A6 A1 A2 A6 A1 A2 A6 A1 A2 A6

(B iR Ip Arms 138 276 478 138 276 478 138 276 478 138 276 478
FE R @Tmax lc Arms 98 196 340 98 197 341 99 198 343 99 198 342
@ 23&%10% Rm  Ohmsl-L 710 180 059 990 250 083 1270 320 110 1550 390 1.30
B +£20% L mHLL 641 160 53 954 239 80 127 316 105 158 394 131
&@%z?iiﬁ Ke Vpeak/m/sl-L 166 831 480 249 124 718 332 166 957 398 199 115

WHEH@25°CE10%  Kf N/Arms 203 102 587 305 152 879 406 203 117 487 243 141

VLS

ZEAGEE +15% Mec kg 125 18.1 237 293
HiRR IR MC100 MC150 MC200 MC250
WiEREE +15% Mw kg/m 12.7 207 26.8 332
B S Bt ] A Te ms 9.0 96 10.0 102
RAEBIRIEE (3)  Amax gs 20.4 211 215 218
w5l Fa kN 98 146 19.7 246
( M&Ejﬂfi{i i) Rth  °C/Watt 0.073 0.052 0.040 0.033
RTFHWEZERSEE (4) Tmax °C 130 130 130 130
Ea&

TERNLEIZR RS L VFRETmaxE, U8 BFHEEERE T,

Z AIMEHEEBRRA. XTEEH AR, BEEARRERE AR,

3. WERXESMEEESMRESIIEEENMENESWEN, EWRESHEAPREBIAZMIIRMERE, T
MEFEGBOTINER . WRSTIRIT AR, RIGHERIDEINE,. MAFEBGRENEEEREER.

4 RFEBMABNEFBER, FSAKEREENMBNARENRERNET.

www.kollmorgen.cn 65




wzzdl

i

71
7

=

R

7K A C229MN

o 75.0 381 = ——
LK 4PL

FA RN
‘C" REEALZ B HIBE

(e 1 (20ETR)
) ! 4 4 ! =l L

/ (‘( i i i ;i i o 1
) lﬁ
M5 X 0.8 X8DP.
o W A FINILAR SR e s 5 HFER
A
SwE A Fi 376.£0.6 —_— ‘« 19.1
KB R
ﬁk@% Fdi FikY FikY FibY FikY
(=N
[ \}J 74 k}) k}l k}) k}) k}) k}) \}J }J ]
= R
HEEE RS
=] = A . N, S =4
ToNBL: +08
1C22-030 65.0+1.0 2 B—ﬁi/j\g}i‘z: +0.1
INBIGE: +0.05
1622-050 850410 ) PR
1C22-075 110.0+£1.0 3
IC22-100 135.0+£1.0 3
1C22-150 185.0+1.0 5
|C22-200 235.0+1.0 6
1C22-250 2850+ 15 7

582 | 60.2 .
— — RiZRESENSE, MBI LR
43.3:0.13 ((©) & R AL AR 2 A
IO & 14.9 1 169 dsiFsimuiss <HA08L01mm
‘ - —— ———— 141 167 saiEimass SBEA055%0.1mm
16.1£0.20 | 1413020 7~ T 0.00 | 0.00 45 1245 B 0 25mm)
MC150 MCO030 MCO30 | MC150
MC200 MCO050 MCO50 | MC200
MC250 MCO75 MCO75 | MC250
MC100 MC100

LRI R B IE

HRERIERISR .

BHRER




¥zeo

71
7

B A

www.kollmorgen.cn




BB PRI

IRAZIC33ME REEX T

BHSIKARRTBEH
—mmm
e3I=Ei: D) Fp 1575 2365

i h @ Tmax (1) Fc N 769 1283 1926
HHl &% @ 25°C Km N/v/W 345 492 64.2
SHKES A1 A3 A5 A1 A3 A5 A1l A3 A5
B TR Ip Arms 138 414 239 138 414 239 138 414 239
FELE R @Tmax lc Arms 98 295 170 98 294 170 98 294 170
e Rm Ohms L-L 470 052 160 640 071 210 850 094 280
@ 25°C+10%
B £20% L mH L-L 310 34 103 495 55 165 731 81 244
%%Z?:f:ifi Ke Vpeak/m/sL-L 745 248 430 124 414 717 187 622 108
HEHEH@25°CE10% Kf N/Arms 913 304 527 152 507 879 229 762 132
KEHEGERE 15% Mc kg 73 10.4 14.4
4 e MC030 MC050 MC075
HERERE +15% Mw kg/m 54 75 10.1
SAiEE Te ms 6.6 7.7 856
EAEIRINEE (3) Amax g's 15.7 18.4 19.9
®slh Fa kN 44 74 11.0
(M %;ﬂmii; i) Rth °C/Watt 0.110 0.081 0.061
RITFHEERERE (4)  Tmax °C 130 130 130
TR

1. FEREKERRRS R IFEETmaxE, 2 RYKFESAEEN.

2. AMREHETENZA. XTAKRHAR, BEARRERE AR,

3. WEXELMEEERREEIIEEENMENEEMEN, ZHESHATEBEIMIRMEE, &b
MERABOTIES, HRESINZIAR, RIGIHBGRAEIRE. BASEBRANEERREER.

4 RTERMAMMHFAGER, BESASMEREENANAREN A ENNETR.

3 R OEE R




mmmm

HHBPFHCEII

IE{EHE S Fp 3152 4724 6306 9375
HEHES @Tmax (1) Fc N 2593 3849 5135 7216
L EE @ 25°C Km  N/V/W 765 96.9 114 124
BAEEIE Pc W 2188 3000 3889 4773

HSHE (2)

ZPREE A1 A3 A5 Al A3 A5 A1l A3 A5 A1l A3 A5

IE{E BT Ip Arms 138 414 239 138 414 239 138 414 239 138 414 239

L @Tmax Ic Arms 99 297 171 98 293 169 98 295 170 99 296 171

FEIA Rm OhmsLL 106 12 35 149 17 50 191 21 64 232 26 77

@ 250 10% . . . . . . . . . . . .

B +20% L mHL-L 962 107 321 143 159 477 190 211 633 237 263 788
it Vpeak

REHEREY e PEMMVS o g9 a4 313 124 215 497 166 287 596 199 3u
@ 25°C+10% L-L

HEHELH@25°C+£10% Kf N/Arms 304 102 176 457 152 264 609 203 352 730 243 422

LB

LEEGES T15% M kg 189 27.3 35.7 44.1
s e il MC100 MC150 MC200 MC250
WRERE +15% Mw  kg/m 127 207 26.8 332
B SR E) B 4 Te ms 9.1 96 99 102
RAERMEE (3) Amax  gs 202 210 214 217
wal A Fa kN 147 22.1 29.4 36.8
” &S‘ 9lf:l§ i) Rth  °C/Watt 0.048 0.035 0.027 0.022
ARTFNEESRSEE (4) Tmax  °C 130 130 130 130
TR
1. ERNSERNESE 2 VPEETmaxE, WR BB SEEES .
2 MRMETSERZEA. XTREGTHE. BEANREREAZHN.
3. WRAESMEEES(URERIISERAMSNESHEN. SHESHMADEBARNIRMERE, Tn

MERHBOFNER, HRSINGT AR, RIGIMERIDEIE, MASFEBRENEERRSEER.
4 RTEEMAMMHFAER, BESASMEREENANAREN A ENNER.

www.kollmorgen.cn 69




g eedl

7H

=

R

7K 10339 MNE

] #

C REFLZ A HIBE R
(BRETTT)

BHRCKSRRIEN
TR g%t] I — -
RN :
BN

] [
L 1N |
i NI — e |
i i f SS i i :

/ \_© .

T R MR AR M5X 0.8X 8 DP.

N BN REFHILE

SEENT ‘

;xw:g\
:ﬁj{ﬂ% 75 FikY 75 ] | FikY FdiY FdiY

L \1) L \1) \1' \1' \1)

NI BT
ansEns

ﬁ,i@
XFEANBEMER

B, HERAT
JrgE

552.£0.6 —_— ‘« 19.1

(=N

Rt AZx
NE (BRESEHAE) -
Fo/NBIGL: £08

R
1.
2.

1033-030 850+ 1.0 2 ;;;ﬁ‘g}i £01
INBISL: £0.05
1633-050 85010 2 R
1633075 110,04 1.0 3
1633-100 1350+ 1.0 3
1633-150 185.0+ 1.0 5
1633-200 2350+ 1.0 6
1033-250 2850415 7
l 58.2 | 602  um.
— — MR EAENSE, MR ERT
43.340.13 @ & 2 R B O 7 BB 2 RIS,
T C & 14.9 | 169 satkzimmss SEA08+0.1mm
| 7 — —————— 141 167 SEXTEERELRE SPH5055%0.1mm
16.140.20 | 1412020 [[J——— Y 0.00 | 0.00 CREE R AR BE0 25mm)
MC150 MCO030 MCO30 | MC150
MC200 MC050 MCO50 | MC200
MC250 MCO75 MCO75 | MC250
MG100 MC100

LR IRFIEI/R B E

HHRERIERTER .

BHRER




$ €€

71
7

B A

www.kollmorgen.cn




HHEFHYII

IR ICALTE BE 23R

BAHCIKARRIIEN
—m
IEEHES Fp 1260 2101 3154

B @ Tmax (1) Fc N 1036 1711 2568
HHE L @ 25°C Km N/+/W 399 56.8 74.0
LReA D A1 A2 A3 A1 A2 A3 A1 A2 A3
IE{E BT Ip Arms 138 276 552 138 276 552 138 276 552
L HIA @Tmax lc Arms 99 197 395 98 196 391 98 195 391
e Rm Ohms L-L 620 160 039 850 210 053 1130 280 071
@ 25°C+10%
B +20% L mH L-L 413 103 26 661 165 41 973 243 6.1
BT Ke Vpeak/m/s L-L 994 497 248 166 829 414 249 124 622
@ 25°C+10%
HWHEH@25°CE10% Kf N/Arms 122 609 304 203 102 508 305 152 762
KEHEEE +15% Mc kg 96 13.9 19.2
TR IR MC030 MC050 MCO075
WIREE £15% Mw kg/m 5.4 75 10.1
H S B 8] 5 Y Te ms 6.7 78 8.6
RAREBIENEE (3) Amax g's 159 18.3 19.9
®islH Fa kN 59 98 14.7
" gg.g;ﬂg]fi; i) Rth °C/Watt 0.082 0.061 0.046
REFNEERSEE (4)  Tmax °C 130 130 130
TR
1. EERAEANESE 2 PRETmaxE, MR B S.
2 MRMETHAZEA. XFREGTHE, EEANREREPZHN.
3. WRAERMEEES(RERIISERNMENESREN, SHCSHADESARNTRMERE, T0

MEEGBOFINER ., WRISTIRIT AR, RIGHERIDENE,. MAFEBGRENEEEREER.

4 RTEEMAMMHFAER, BESAMEEEENANAREN R ERNER.

3 R OEE R




mm

HBEFHYII

IE{EHEHN Fp 4202 6303 8407 12500
4 @ Tmax (1) Fc N 3457 5133 6916 9620
L% @ 25°C Km N/ W 88.3 112 132 143

BSHE (2)

SERTE A1 A2 A3 A1 A2 A3 A1 A2 A3 A1 A3

IE{E R Ip Arms 138 275 551 138 276 553 138 276 552 276 550
T @Tmax Ic Arms 99 198 395 98 196 392 99 198 396 198 395
@ Zzﬁog%mo/ Rm OhmsL-L 1410 350 088 1980 500 120 2550 640 160 770 1.90
B +20% L mH L-L 128 321 80 191 477 119 253 633 158 789 197
RSB EH

Ke  Vpeak/m/sL-L 331 166 829 497 249 124 663 332 166 397 199
@ 25°C+10%

HEHEH@25°C+10% Kf N/Arms 406 203 102 609 305 152 812 406 203 487 243

PLHE

KEHEEE +15% Mc kg 25.0 36.2 474 58.5
HipR R MC100 MC150 MC200 MC250
HERERE +15% Mw kg/m 12.7 207 26.8 332
SEHEEE Te ms 9.1 96 99 10.2
RAREIRIEE (3)  Amax g's 20.4 211 215 218
w3 H Fa kN 196 29.4 39.4 492
. g,%g;ﬁﬂ(i; i) Rth  °C/Watt 0.036 0.026 0.020 0.017
RITFHWEESSEE (4) Tmax °C 130 130 130 130
TR
1. EERAEANESE 2 PRETmaxE, MR B S.
2 MRMETHAZEA. XFREGTHE, EEANREREPZHN.
3. WRAERMEEES(RERIISERNMENESREN, SHCSHADESARNTRMERE, T0

MEEGBOFINER ., WRISTIRIT AR, RIGHERIDENE,. MAFEBGRENEEEREER.
4 RFEBMABNEFBER, FSAKEREENENARENRERNET.

www.kollmorgen.cn 73




v dl

7H

=

7K & |CA49N

R

T REFLZ B HIBEE
(BREETTT)

LK 266 —= ——
RIS L
e\ ® 7 [
) ! r ¢\\¢ g I i
i o o SS o o o
/ :éﬁ‘@“* 7 —d

TR F WA IR

LA
SRR

yﬁﬁ%
L \1) 7

M5 X 0.8X8DP.

N B RFFAILE

728.

0 6

RTFRBEME
BB, HSEAT
T

‘*7 191

117
T

l\l) l\l)

\1) l\ll l\l)

L1P)
T

SASEES [ e

1C44-030 65.0+1.0
1C44-050 85010
IC44-075 110010
IC44-100 1350 1.0
1C44-150 185.0+1.0
IC44-200 235010
IC44-250 285015

— — 58.2

43.3£0.13 @é} &

7g° & 1

16.1£0.20 | 1413020 [~~~ U] 0.00

MC150 | MCO030 N ome

MC200 | MCO050 Mo07e

MC250 | MCO075 Me100

Mcors MC100

LR IRFIEI/R B E

HHRERIERTER .

~N o O W W NN

SEEE

60.2

16.9

16.1

0.00
MC150

MC200
MC250

o
7]

R

=

RTBAER

NE (BRESHEHAE) -
TN +08

— AN 2001
AN INEGL: £0.05

iiﬁ:

FiZiEBEENSE, UHERTNER TR
£ REE AL B Z EIRFLEE .,
3T RS SBE490810.1mm
SIREEMRBLEE SPEA055+0.1mm
(RFEN=HR/Z E0.25mm)

BHRER




~
o
S
-
ICDZ& 7 ICZ % ICk&F3 %
&
3}
9.0 —— |~ 146 »‘ —~— 146
! o B L A Y
317 o EES 317 |O
@ I )
* %4 84
- i ( ‘— 162
AT i
1
*;\1% 2
AENEM .
1/8-27 NPT (M=X) 2 PL.
KR FIEBIRBRIE 4
EHN iRIPREL . EEELRS.

2B - (L
A B

MOLEX "MICRO-FIT 3.0"
k. 43020-0201

ER T ; MOLEX &R {45 43025-0200 M iHF . 43031-0010
= A MR SNEBIHIEL R
MOLEXES 45430300010
H
BB

Bl
BRI Bk
POSITRONICER{+5.  MDIM2000Z
9EH, A
EEELES.
POSITRONICER{+5 . MDIF2000X
S ETBTUM LR

N EKERSI
P
HARERE (2)
EH5 (IR AT I O 2 )
19

GEANES

LEAENTES 7

POSITRONIC#B 45 . CBD3W3MO0000Z
SR, MRINE 28R

it B

POSITRONICER {45 .  MS40-D

N THREORARL, 8SRY

IRl RS
POSITRONICEB {5 . CBD3W3FO0OOX
S MIRAERE, (R AL 85 R,

IF” POSITRONICER A4S . FS40-D
R la BNBBRMELE
s

- grummn’

EIRIEL MASS
L] WP k. BA00TKG
9N W/C* $#4 . £ KX0.03KG
FEKEESR %8

e

N
fesLiEtF KRN
400 400

P1 C1

SESLE
H*F

www.kollmorgen.cn




A 1

B LS

MCxxx-0064 HAHIRRN, RENARKETUER-—KERBERAKE
EHE, TESAH THREAHKE.

— = 633415
50.0 £.05
‘ 05.110-5.135
250 — Ja—ur| THRU 2 PL. #% "A"4R &
75 EWEHSMM MEE RS
6.65 —= r
o @ A9
_TE RN
1/ e MC030-0064 60.0 450 10.0 14.35 14.1
] I MC050-0064 80.0 65.0 10.0 14.35 14.1
J . MC075-0064 105.0 90.0 10.0 14.35 14.1
o | MC100-0064 130.0 115.0 10.0 14.35 14.1
MC150-0064 180.0 165.0 12.0 16.35 16.1
} | | 06.6 SulEFL 011.0 X6.2 DP.
PL. fir. . S H
- J—Em 20 SRIENT BERAKEERE. ) MC200-0064 230.0 215.0 12.0 16.35 16.1
MC250-0064 285.0 270.0 12.0 16.4 16.1
RTEMLAZX
MCxxx-0128
R T T v,
6,65 —— =— HULAE FASMM MBZE fir§%
114005 —m KEifE | AHREE REILEE
250 —| ‘ r 75 E&ﬂ% "W "wa"
ONA @ A
; MC030-0128 60.0 450 10.0 14.35 14.1
_ g
MC050-0128 80.0 65.0 10.0 14.35 14.1
g/ "Ww2" 10
MC075-0128 105.0 90.0 10.0 14.35 14.1
W e MC100-0128 130.0 115.0 10.0 14.35 14.1
o ms om0 X6z MC150-0128 180.0 165.0 12.0 16.35 16.1
28 e T sy MC200-0128 230.0 215.0 120 16.35 16.1
e ‘ MC250-0128 285.0 270.0 12.0 16.4 16.1
R 7777777 S i
wd Lo, Rt hzEsk
MCxxx-0256
05.110-5.135
KEiE | BT | RRI T
‘T 2420 +05 —»\ E”iﬂ% "W2“
665 — :I = 5 - MC030-0256 60.0 45.0 10.0 14.35 14.1
i MC050-0256 80.0 65.0 10.0 14.35 14.1
MC075-0256 105.0 90.0 10.0 14.35 14.1
{ MC100-0256 130.0 115.0 10.0 14.35 14.1
‘ %ﬁx&% MC150-0256 180.0 165.0 12.0 16.35 16.1
oh BRI MC200-0256 230.0 215.0 120 16.35 16.1
MC250-0256 285.0 270.0 12.0 16.4 16.1
* gﬂi;ﬁ;&\?ﬁ?wﬂ.ﬂ X6.2 DP 8PL L BINEFTT, #HEH R~PEa =k
! 77777, } ) *MB X RAEKIRIRDIN 912 (1/4" X A S8R4T
ot Vg,

BHRER




MCxxx-0512
5.110-5.135
5113 +.15 THRU
AR
I [ 498,005 .5 giLSLﬁEPHA
665 —] +l ) f SMM MBz2 8
240 © A«T MC030-0512
RGN
L MC050-0512
Wz
w0 W MC075-0512
+3
all A MC100-0512
e LB RERMERR, %
&LIPUL gg;ﬁég? ~IZIWJXEZDPWBPL ” gj[guf MC150-0512
MEAARAION 2 (14 AARKEE) (10000 0ego
MC250-0512
Wé S Rl
(C . 11
== 1] rd= s
ENMFHOHAHFRBRESR
64.0
3175 Bt “
675 e—
05 M6E {55

HEALTFR—M. BRI/
FaR I IEH

60.0 45.0
80.0 65.0
105.0 90.0
130.0 115.0
180.0 165.0
230.0 215.0
285.0 270.0

10.0
10.0
10.0
10.0
12.0
12.0
12.0

14.35
14.35
14.35
14.35
16.35
16.35
16.4

ki | AHFREE REILEE "H" "H"
BRES "W "w2" AER =R

14.1
14.1
14.1
14.1
16.1
16.1
16.1

RTBfIAZEX

UMREENSLRLBAGNEE. MEBHERE
BRXH, BN TEREKE: 64mm. 128mm. 256 mm
fm512mm, AALRESNHMEEE, UEBEFREN

K,

TEERERTRESTHEENTE.

B B4

g=4

i
WA BB

BBRRFRENRRILR

www.kollmorgen.cn

M5 X .8X8DP.
E=30F (R
N AL E T

i
frats

HEERS

ICXX-030
ICXX-050
ICXX-075
ICXX-100
ICXX-150
ICXX-200
ICXX-250

B4R A0 IE 79 R 56 Z 18 7= 4 £ 8]

— . FEMAAMRALF

~N oo o1 W W N

FLialgE
Ilcll

36.0
320
36.0
320
36.0
38.0

50
75
100
150
200
250

7.0
7.0
55
14.0
11.0
10.0
11.0

RTBfIAZEX

A 1




N A

1 2 M %0

SR ERM AR LR RRIPLR
AWGLRBEER TR 26 AWG 6.02%1F #A e PH26 AWG 3.8

ae oA

1 1 af
2 HE [4]3] 2 e
3 za& ac 3 HE
Bk E RE/EE i 4 e
BLIT £TZE R 5 z&
5 il
1. SNEREMARRGERE: SEE
2. TIC-XFEK LR ARk
N N
RN /1 N\
S1
Vab
- N ‘\_/
paERN /7 N\
S2
Vbc
N &'4 P
N, RN /)
S3
Vca
N N

0

60

120 180 240 300

360

420 480 540

600 660 720

YL BEEAEMA, B, CXIFE/RMMEEST. S2. S3, &
E##A AEENME&AGHD, WTERT.

B —
© \| & |
u 4 v
g 4 ¢
LR —— anpus
TR .

+5VDC 120°C (IC/ICD)
S1 1 REEE 90°C (IL)
S2 120°C (IC/ICD)
=

= 2 RE/RHE -

B3

WiERE2
Rk SHER

GEARTD | AWG | EREE
18

ALL (A1,A2,A3,A4) 5.6mm

GERT | AWG | ERES
22

ALL (A1 - Ad) 5.1mm

A HIBERHICIEL R
SR | AWE | EWMER
18

Al 5.6mm
A2 18 5.8mm
A3 14 8.9mm
A5 18 5.8mm
AB 14 6.9mm
A7 10 7.9mm

REBEHICELZR (AC)

GEARE | AWG | EMGE
Al

18 5.6mm
A2 14 8.9mm
A3 10 7.9mm
A5 14 8.9mm
A6 12 7.9mm

HGARE, B
A #7710 BT

\ Cg}g

C B

BEEL (IC) FEHKD (IL) BYHMEFHERRMIRIE2ZNX (S0RAE) .

iR

I b EERER T R S RAL,

BHRER




R FRERTE

IMRFTREH—SELBIMREEED

1. WE—RISEHHL ;
2. MERH
3. WHEH RN A R AN .

BEEH#%, RNTHTEERSEEMNRRRNMNEE / BE
B, RERER N, RNTHELEEEREE THREH#N.
FHRE=shL, TEHMENRESERAORAENSEN.
HEE—GBIE. FH%Miﬁ%#MEE%%BﬁMEE
B, U EH - EMNEEED T DB REN, £
ﬂ&%%%&ﬁ%%ﬁﬁﬁﬁ,%ﬁﬁ&%ﬂﬁﬁﬁﬁﬁm?
BAMFSEESN, URR—IPEMNNREHRE. ERITETE
BIEF. MHRZEEANRKTIHNRSE

WU EE RS BEEENRFEERMIEERR, MUESH
EEMAMASRETILR, MBREE T EA ISR,

, MR -

=R R
BE (V)
: i /]
ty t, ty tgw T time
245 . 7100 EMEERHE 01K, FHREta=td Mtr=0,

(RE=AFiEzhih%)

BREE . V,=2eS,/(t,+t,+2et)
V, =201/ (100E3)
=2K/®

An=Vo/t,

A, =2 /50E-3
=40 K/ Fh?

Dm:vm/td

D, =2/50E-3
=40 K / F?

www.kollmorgen.cn

WRKEFEEAERETRBEEAE S HiLk,
(AR E ) K/NE LIRS ABHIEEES.

FERE Jerk

il

DTN S R 1/3 ¥ iss), HE—E (INEE) /9
PR E 2T (1 50%jerk A1)

0% jerk
— 50% jerk

=

e

MR BRIUETE B A9 R [8) WA ZI B R Y
BEEUTRER -

. PRI

2 g

2-jerk

a;

Jerk——hANEE B, BNANEE B /Y H0E
a,—— BB INEE
a—— FEIZER LA S L FFR BN R AINERE

LbR, fnER At BIRAER ELFIE X
F = 2 ra
" 2jerk

Fai—— HAN S gh % /5 A9 INE 77

R




= M 45 2H

G-

mt

M

W HR

il

= * BRUEBMBTATHE. FROEMRA,
m

o T EMERERINIE

° BE. moEMEL,

* MHMNBRLIGERE,

* 105°C/600 VEBH/LEB 4, 105°C /300 VEE /R3S A3k 1% AR ER 45
* CEINIE. &k, RFEFLESIFEEL,

s BZELENKHTHACRHD, MEK—LRE,

s PEHYFRL, EEHE. TRMNAER AR RE,

BATTRASOERERIK, 3K, 6K, K. 12KMIXKEBE, HEKENREFEEORNRERATNE PRI,

AKD{E B &R R S

4573
Bk OER R
ACI-AKD-A*

(BB LT AN S P SR AT A — 2R AHE)

BRGNS B M =3% REE
H1C-XX | =
B R sﬁgfgm ]
MALE N
CONNECTION ?mﬁﬁ
AR
] { =1 I —
‘ L T azw omm — 2B, ARE

-~ 225410 —= 4

M1C-XX; M2C-XX; MB3C-XX

B4l I - Bl
: B
DDLEB#L
P1=400
P2=200
P3=100
P4 = 1200
AT AKE
752 ACI-AKD-AF] FHeidenhainZs A5 22{E Y, ACI-AKD-BFE FRenishawIHE15%t Sin/Cost & 4mAT2E, RTEMLAZX

80 B RER




mt

ERT— RN NS T .

i
=
\ub’(?
~— 457 —
BLENERS
ACI 200
R M
‘ \ ERMS B
‘ P ‘ H1C-XX = -~
o { o BRI
‘ e, B J\ e, BERE. BRRK J
\ FEMALE | AR EE
| CONNECTION | HEBLE
| =R — - et
A ] 1
| = Ee 8Ek } EE. BRE. BRK
| .
,,,,,,,,,,,,, LI il
R
3
BAH R DOLEAL
P1=400
- P2=200 BELHHR
P3=100
P4 =1200
R RKE
Rt AZX

B /NN A 3 R A B R 01545
R | AWG | %R | BINGIE¥EE (15xE%0)

M1C 18 11.0mm 165mm
M2C 14 12.6mm 185mm
M3C 12 14.2mm 215mm
TC 22 6.0mm 90mm
H1C 26 6.0mm 90mm

1. EEBERMT, RETMBERAFGZONEAMRMEEAY. BRRTAIAXMAHMERSS,
SEERMIUAER S AR,

2. ATHREDSRETREERBYENERSS, EERZH, NUBRTaASER, HHEEH
BEN24NE, HBEHTHLFARYER, MEBTHAARS, BRENREE "EHFEMHT
| L, ERERYN, NREROVMIKA. FEieHkTH,

3 BUENHTEHIEARGERDFTARABEEENME. RTRRABRKANTHEE, B
SRR ERNERR N A B EER20%, SAUBETREERSERNSERNNNNRE
SRR, MRH A EE IR s ) B/ NEE B U 2R T T I R K RS E 1R 2545

4 MRFERFBUAZRE, BRRBIITRAERE.

www.kollmorgen.cn 81




Bl B WO E

Eﬁmf‘ Bl

1%

L\:r.
BMMBE—FMBENLIRL, BIRMNE 0" SRIMEZBEN,
HEEMNOBEUEZ—NTRAFEEED M) (ESERIBFERT
ERTEERSS) .
BB R () B9ZE61
TEEK AR B B 4 MK 0.002 - 0.004

IR THRKME LA 0005
IR IRNARE LAY 0.06
ETFENERE LA 0.2
7ER BT RE LW 03
FEEY -
Mg, =Ml e CB/100
REEMER S
Fae=[(M,/n)® (1 + CB/100) + M, ® A,
HEIEEEE TBITHN -
F.=(M;/n + Mc) e g SIN(g) + m e COS(q) - (M,/n) ® g +
Fa ° “ + Fexl/n
AERBERNS
Faee=[(M,/n)® (1 + CB/100) + M, ® D,
RAMES :
Fon=Fue + F

RKRZEN
de = Fden - Fr
REFHET
Fdw:(M\/n + Mc) ® g

AR (RMS) #H -

Frms = »\/

“FTARITEHRAEREAS (S) B AL,
T AL IS (Ibs) A BN BERE "RE ¢ g".

® [SIN(@) ] - (Mg /n) ® g

Fam2 ® ta + Frz ° tr + I:dm2 ° td + Fdwz ° tdw

LAt +t+ 1,

3. EYFIRKBRBEENNITE

541 .
BEhEE . M=05kg
BALEE . n=1
KEFF . q=0
PEHHESD M, =0
SNERHEST : Foe=0
BEEEE . m=001
RETE S0 ZMEBR B AMTE LREENES.
EEEHEETMNIEITHES  F=05981001 =0.05N
E S - F,.=05e40 =20N
RS - F,=05e40 =20N
BRARMES - F..=20+0.05 =20.05N
RABIERS Fin=20-0.05 =19.95N
HWHIRES -

Fooo= (20.05)°  (50E-3) + (19.95)" ® (50E-3)

100E-3 + 50E-3

Fins=16.3 N
AL B RE ST -
MERMNEE—EEAREREINETHRSEN, WHEA

o] X IR 4/ IL060-30A1, LLFPERBHLELE — N R= A 0.21 kg AY
%E, FEXLRSI N, BEEMERARAINERZ. K
{JBE—/ % "0.21% 40 » 0.01=0.084 N" fFT IS, Eit,
IE{E 3 F R 5 2005 + 0.08=2845N, MIAREARY .
2319N, LEFMEBHEEF— A" (38 — 23.19) »100/38 =
39%" LT RE,

MR AHENITE - L
NG

l, — R ARMNZEBR A
l, — ETER A
|d BRI EWER A
|dw - 'T'_'EEI EE,/}IL A
lms — HHIRER A

- ENEH N/A
R, — EBHLEFE R4 L-L
K. — REBHEEE VIE{E /m/s
Voo — BEBE vDC
L — BB HL-L
RAMERR 1, = Fan/Ks
AEEERETHETER l=F/K
BRBRER ly = Fam/Ks
FHER ldw_ Fau/Ks
HFTRER - lins = Frns/ K




BEERE -
MRBNMREFRBEBALA 0 (BHE) MIEZKEREE
MPWM 5@, WRNESLEE (FSZHET) KA -
V,; = 2.4 (Volts)
V=K. oV,
Viz=1225eR , hot x |
Vy=7.6953 @ L e| eV /Pitch
o = ARCTANGENT (Vi / i)
V, =\ Vi + V)
Vire = Vi + V. © COS (av +6)
Vym =V, ® SIN (av + 0)

Vbus = Vm + v Vbrez + VbimZ

AR IRAFEMMBE, Wike=0. ¥THRNTLE
BE. MB—REALBRIMNBRARE (Flm, BURERR
=) SERVOSTAR ik =% ) , o 4 i Bk ) B Y 30% IX EAORFE,

1:

www.kollmorgen.cn

ERERE

L

NG
AD — LEIRTT °C
Rth — #A[H °C/W
Km — BB N/fW
Pout — HrtH & w
ZER
AO=Rthe(F /K]
L EE (%) -
R _ Rambiem (2345 + ehot)

(2345 4 0y,
hERGK .
Plrms = AD / th - (ehm_ eamb\em)
Rin

BHINE .

P.i(max)=F, eV,

24451 . e LiR=E .
Ry = 1.61°C/W
K,=47N/{W,

LEEF . A0=1619(23.19/47)2=39.2°C
R . P=39.2/161=2434F
=ARBEIIE . P (max) =57 L

RHLEH (K,) HIEA -
EETELBINR AR, INRE EL BT £ HH R

HEFEREENER, ELBVEEEENEE BER
FEFEFEBNNANMEL. i, BANELBH
FERNEREMPRE, OB %X i1 TS5 5 T 3 A&
HOMIIAERTME. BENEHRK)R—IMREANS
#, TATHRELMALE.

K, &
(-
[P A HFTRE R FR,
HFRBAENBRL N, MK,
FE LA N/TW

By B WX E




Bl B WO E

 E N A4S

MABHNEER (K, THEBVOREKES (B, UTH
NEGIRNREES ). EE-IEAT, T -—NEEHN
. BAMER K T E R BYLRE DR IRE
BHHRERS D, AEZNEFH BAOER K" HBER
PAERBFERNEREDENBEN A~ EHRAIGTTRE
7.

1L EANABTE— 200 FIAIFEH . 1011050 B S
HYR—FRGFNFEBRYN, ZEHEE— 276 £
FRUE TSI NF 320 N/ W B Ky, BLL, ATFHRREE
25°C R A9 B PR 2 FH 7 3 130°C B A9 EB P A4 1.405 42, FF
FHEBER Ky EFR, B, BNLAINEHOTHER.

. K
5= M R (FEEONER )
A Factor ;

320
200 = Watts
' 1.405
Watts = 54.9
LA (Watts) ZEBAFF = EMNINERHRE, FEENZ,

BEIFRNTHERENNA, I THEEMNESD (F), —8FK
(9 1C11-100 BB (BB 491 NAW " B K,) 1R
T 233 BLHIThER,

2. BRI BEES AT 45 LR E FESE M4
MEREF, EARBISIRPRENRER, 1C11-050 BT
AR R FRENZ S D

. 32.0
SYND = V45 = 181N
RRBYTIREN TG

Hitt, MR\ ETTARER L= ERBI 181N a9HE
7. Wt & BN FERAN B 46 RAITNER,

RSN (F) RIMERER— R
HEBRNNEIERD, FEFEHES (Fo) REALLE 100% B[]
NFSEHHNTRED, FREFREEZHN 25 FRE,
RN EIAE 10 BERENRSRE. £FS (HEMR) &Y
HERET, 2IBE— " ENTHAERXTHENRE,
XTERALEY “Fo" #EFTIHE
(130 — Ops )

105
_:LQEF' eAmb:%i%iﬂ?lfg

BREYSFEEENEEXRR

ES

5° | 10 15 20 25 30 35 40 45

1.091 | 1.069 | 1.047 | 1.024| 1 |0.976 | 0.951 | 0.926 | 0.900




fE N PR

RS

EH: TH &%
BEA: BT
BHiE: Gl A
#BHE: B ¥R :
EE
HiEZE A Q kFE O FEH
BARNE RS O mm
BaRYITFE R 8] O mm
B RYIE BB 8] seconds
BRKEE O meters/sec
mINEE O meters/sec
BRAINEE 0 meters/sec?
oY N3/ R R A (8] seconds
TREFRTE seconds
EHL O #A7E a =k O ST &k
kS
BB R
RARHES O kg
#H QN
FEME/RERT IR R RTEEHEN? OE OF
BE
BEEREE 0 um
EITTEE O um
SRR 0 um
fmiLEs iR
ES B pm
DR [ lines/mm
BT 5 g uf MRZ, WS-
Mg
NERE QaeC
BRXAVFEFH Qe
REAELLENES mp UF WRE, TLELELR.
BERFMSHTESAN? Oz a&
RERETIE mp OfF E5H:
MK ZFF0ER R
=AHBE VDC
=AHER i
FR =R O =%H
HBE Vv [ 50 Hz

www.kollmorgen.cn

Y T HWH T X




dJn

b=
4

BRMBER RS RS
M1C - 01
T s | | KE (0
M = EBH1 01 = 1*
03 = 3k
06 = 6%
. 09 = 9%
R~ 12 = 12%
1C = 18 AWG FHFAKD 3/6 AR A 2S 15 = 15%

2C = 14 AWGFFAKD 12 AR A 88*
3C =12 AWGHFAKD 24 AR K 78"

3£fl: MIC- 06

SRR L, [ERELTERVBA 2R KA

#, 18AWG, FF356AAKD,

-
—
()

I
*|°
—_

H1C = BRI

3£f. HI1C-06
EEMERMBY, FERELEBIIMARE
kb LkiE

KE (K)
0 = 13
03 = 33k
06 = B3
09 = 93
12 = 2%
15 = 153

]
—
o

I
*|°
—

EEd:a-toL-t)
TIC = #&R 4 (AKD)
T2C = # R4 (S300, S600)

3£f. TIC-06
SRR, {FE AL EBRLRBUA S5 A
ek

KE (K)

0 = 13k
03 = 3%
06 = 63
09 = 93}
12 = 12%
15 = 153

*MREREXT ERURHECESHE BRNBARNNAZFHES, ERERRERQ AR FHFDNITHRRE.

BHRER




SARSH Bk

4 BT

N
S
(=]

IL= Tk
ICD = B HER B
IC=F%K

ZE R
03 =03 & 5Tk
06 = 06 & FI Tk
12=12 ZFI TSk
18 =18 BRI T
24 =24 ZF| Foskik
05 =05 5B HRF
10=10 RIBERF KK
11=1 RIFEHKEK
22=22 ZIFHKEK
B =3B RIIBHKE
44 = 44 BRI B

(=]

dJjn

b=
4

AC TR XX

W EE TR
015 =15 mm ({ZFRFIL)
030 =30 mm

050 = 50 mm
075=75mm

100 = 100 mm

150 = 150 mm ({Z R -FIC)
200 = 200 mm ({ZBR-FIC)
250 = 250 mm ({ZPRFIC)

SARE

LEURIE A4 PXEL Cx

Px— T EREERHT L

BEARE (P1) BFFHEREEEI400 mm
R,

P1 =400 mm

P2 =200 mm

P3 =100 mm

P4 =1200 mm

Cx =T L&A BRGITNH LS.
C1=400 mm

C2 =200 mm

C3 =100 mm

C4=1200 mm

Fxx = A MR LB

F03 = 3000 mm

F06 = 6000 mm

F09 = 9000 mm

F12 = 12000 mm

MARIPIE

TS = #EFF 5% ((XBRFIC)

TR = & EHRH

T1=PT-1000 ({XPR{EFFHEEBLIAT)
MEEENRPESE, MEREAR,

Al
A2 wyyn
A3 -

M=_ snmeems
A5 —
A6 Y
A7 A" G

A8 -

ERBMAHES R

E IR

HSIL 100 XX

HSIL = TS F (FFF5<SS461A)
HSIC = BEBEIFE (fRIFFXSS461A)

LRIA KD
100 (A1, A2, A3, A4)
200 (A5, AB, A7, A8

SEf§]: HSIL100P1

HANTFRHNERNNANG, BTSSRI, AHELr400mmBsiEsE,

www.kollmorgen.cn

A ENEE (XBRFIC)
AC - FHLHRE
MRFTAEINEE, METETAR.,

IL06030A1P1

TSRO R SR LE, BEAE30 mm, A1%E4,
FHEEESERA00 mmEBLiLEEE,

T
P1 — B545 L9400 mm R RS
C1— 400 mmpEz L « 4%




%2 e

9__4:'1_]

EE=E

R S

e

MW 030 0128 001

MW = FEgkis
MCD = B E R TN
MC =F#%is

WiER TR
015=15mm
030 =30 mm
050 =50 mm
075=75mm

(mm)

100 = 100 mm

150 = 150 mm ({ZBRFIC )
200 = 200 mm ({¥fRFIC)
250 = 250 mm ({XFRFIC )

AKD 2G{aliRIRzh2EHI B S &
AKD 2G {31 AR 3R zh 2§

AKD2G- SPE -

L MBER (URTESSRE)
(FFEGHRILEMMES, KTV ATH)

BHiEEACE (mm)
0064 = 64 mm
0128 =128 mm
0256 =256 mm
0512=512 mm

SEfl: MWO0300128
TGRS, KHLRBERE30 mm, BEIKE128
E=F S

‘Q

-A
LE%%

AKD2G % % Q
A TEiEiESE
(X1/X2FnX23F% 5D )
%N
S {aARIP20 E
0000 #RiAE
IRZhEF AR A ,
%
P EEMESMMESE &
00 FRE
EEEY F3  X23 (/i&3)
P Profinet 10 X22(1/0)
E EtherCAT DX X22+X23
C CANopen
— IgExR:
BE 1 STO, Wil (SIL2, PLd)
06 120/240 Vac 10/30 2 STO, SS1, SDB, SBC/SBT, FSoE
07 E240/480 Vac 30 (BB REZH%SIL3/Ple)
- - NIPAY
HE R SLES
003 3Amp A MAPERZRA
006 6Amp
012 12 Amp* prid s
S Eth
D Whh*

* LR AR 2 AR TR 3F

RIS AR B R B9IE M O AR E .




AKD 13 AR 3B zh 2%

AKDZ %

TS
B EAIKzHE

C  AKD-NFSRELR
BECBYR)

N SRS
(ZDB. DFE(DSH &)

P ESE (B3HES)

T  AKD BASICIEE Al i2UREh2S
(EZICHNBY R)

M ZHFEIKEES
FHEEMIEMCY RIEHFECEREE M)

BE
003 3 Amp
006 6Amp
010  10kW (XFFAKD-C, iZFERIEHEINE) CB
012 12 Amp DB
024 24 Amp
DF
048 48 Amp
DS
06  120/240 Vac 10/30 (24 Amp3RZh2E: {2240 Vac 30)
07  240/480 Vac 30 (RRZC: 07 =400/480 Vac 30 | M1
RRASN: 07 =560/680 Vdc)
MC
NB

www.kollmorgen.cn

B
0000  #REE
" s
AN EIESE B,RT
CN  CANopen P
EC  EtherCAT C,M,N,P
El EtherNet/IP P
PN PROFINET P
SQ  SyngNet B

*EIEERNESENAICN, EC. EIFIPNAI R
B/ITR

Y R ({LAKD-CEY)
RAEEL ({XAKD-NEY)

Pt InEtherCATH: O+ & imiEL (X
AKD-NE!)

ZHISTO + R itk
({ZAKD-NZ!)

1 RRI/0BLSHSDF 1
(% AKD-TH!)

SR BT HIEE, HITAARAE
IEC 61131-3 PLCZRFE 3k

PR S HIE I RR
THEY R




MOTIONEERING 13 ik 128 2Y %X 4

L EBHEMIEFAEWindows TiETT, EEAREMAPEESENR/RERDEGHBEENE, EXA—HER
FZRHEREELR . ERGEREBY. SHBYMIRSNZE, Ewww.kollmorgen.cniZft TMOTIONEERINGa] AR & EY
W, ZERSRERA - BESRNEMREREMELZSHMARER. BATUREIE SN HNIEE

BRRER, NMHEERREMSREENE,

Motioneeringi@f#t 7 S Fp ELMIERMMAM AT ALk, HhEELLL. AEMER.
i, BAMERLERN, FRAMSERE LN REEERE.

Wik, RFIiRE, B

TRENHEECSHENRESRE, HPOEREFERMITERLTRFERSEN, EEENEENESE

ZRIEREBEI. BE&iTsR (BIhEl. THBITHR. URESHRERES) MPHRS,

MOTIONEERINGfA AR E BRI 4R 4t T iR A M 8 B AIETR, DUMEM NBEXYMAIS ST EE, 7T 8RR

BAERMARRMA, AEFTHBERTEFHNRBURERFPEAPNRBENAREREEX.

e

« BEMEBRXE—A WA K - ARFASHIE, WE .
R A A,

o BFHVHONMLROELA HEFER, BEH, BT
fexh. B AMERERE AL,

o ERHBETOBHES AT, 1/3131/365F . RIREEH
VT R e

s BERERTHSBIHNERE EraRM@eTRE, MNE | s
AR#TRGIAETEEMERE, T

XFIRIERS - e
o Microsoft Windows 2000, XP, Vista, Windows 7

MOTIONEERING 6.4.0823E: S f = s

o FEAKVHE S RFRBALFADR G, BERTEFE20.
240, 40070480V
o EHIZITHRIPEIK. EHEDG. 3A, FF B FAFDAHLEM & SRR I
1948/ KEAE
o JELILIEIAE 22 Nm
o BB X E]92 Nm

o Xf—LEAKMMERREBA MR BB SHRTKEH#TRIE
o YFCH132F# e [ TR IE
® EHIPERFACE DSLIESZ 4RSI 2 R FER

AR B ARBVRGH ML

BHRER

#FIEHXN ONIYHIINOILONW




XTRIRER

FH/R EEAR(Kollmorgen) 2 £ IR M E RIS SIEFI R FIE -t iy, SEfS
t+EFENEHEFIRITEFLTLEE, R/RERARIRRNEE

ERRHEEEAAR, BEXS5RILRERE. TEEMEREE. BERFAT:
BURERAAHE R -SSR, WA SERIEEE =R ER BI3E: 400 668 2802

2. URENFERESIHEH=mIELLES, BhTAIERIER BRf4: sales.china@kollmorgen.com
thEBEERN TR SRS, F3k: www.kollmorgen.cn

Santa Barbara

©® AT

O &g /
@ £IREIE

Because Motion Matters

FRER <ER FURER BM FRER hEXKE

203A West Rock Road Pempelfurtstrafe 1 LtBHRITXHERESSS

Radford, VA 24141 USA 40880 Ratingen Germany ME/ 15551302

BiE: 1-540-633-3545 EBiE: +49 (0) 2102 9394 0 EiE: 400 668 2802

© 2021 RHREEAR A RIRRALAFA KM_CA_00084_RevB_CH
HXABMELE, WABTEAN. =R AP ASRRES = RETERATRENAE. AAERA L EAREERE.
2021485 AR E DR






